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KÖSZÖNTŐ

KÖSZÖNJÜK! 

Egy év nagy idő az ember életében, és mi, 
veszprémiek most nagy időket élünk! 
A Veszprém-Balaton Európa Kulturális Fővárosa 
2023 programsorozat lassan a végéhez 
közeledik. 
Magunk mögött hagytuk a januári 
világszínvonalú megnyitót, a késő téli 
irodalmi fesztiválokat, az izgalmas tavaszi 
pezsgést követő nyári kulturális kavalkádot, 
a szemkápráztató műsorok változatos és 
hosszú sorát. 
Világsztár fellépőink telt házas koncertjeinek 
hangjai még emlékezetünkben visszhangoznak. 
A forró nyári napok eseményei, a lenyűgöző 
balatoni naplementék és az esti koncertek 
színes fényei lelki szemeink előtt táncolnak... 
Nem káprázat ez, hanem maga a valóság! 
Az őszi megnyugvást hamarosan a hosszú téli 
esték meghitt nyugalma váltja fel. Veszprém 
és a Balaton az évszakok változásához illő 
élményeket kínál a földrész legnagyobb 
rendezvénysorozatának záróakkordjául. 

Európa 2023-as Kulturális Fővárosa 
polgármestereként nincs más dolgom 
színpompás örömünnepünk végéhez közeledve, 
mint hogy köszönetet mondjak vendégeinknek 
és a vendéglátó veszprémieknek ezért 
a mesébe illő időszakért, amelyet 
együtt tölthettünk, európaiságunkat és 
magyarságunkat ünnepelve! 
Egy teljes évre Veszprém vált Európa lüktető 
szívévé! Közös kultúránk most már örökre 
szívügyünk marad itt, Európa közepén, 
Veszprémben. 
Szívesen láttuk és látjuk a jövőben is 
vendégeinket, akik nem csak az öreg 
kontinensről, hanem a világ minden sarkából 
érkeztek hozzánk, a kultúra, a művészetek és 
a tudomány fellegvárába! 
Köszönjük Veszprém, köszönjük Európa, 
köszönjük nagyvilág! 

Porga Gyula polgármester
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KÖSZÖNTŐ

Elérkezett a 2023-as év vége és bár az egyik 
szemünk sír, a másik nevet, hiszen az elmúlt 
hónapokban olyan élményeket élhettünk át, 
amelyeket még biztosan nagyon sokáig fogunk 
emlegetni. Az Európa Kulturális Fővárosa 
program során Veszprém és a Bakony-Balaton 
térség települései közös erővel építettek 
egy kultúrával, kreativitással és közösségi 
szellemmel átszőtt régiót.  
Amikor a programot elkezdtük szervezni, még 
nagyon távolinak tűntek azok a változások, 
amelyek mára már kézzelfoghatóvá váltak. 
A programunk kapcsán új együttműködések, 
új formátumok és új helyszínek születtek 
régiószerte. Ha most bármelyik hétköznap 
vagy hétvégén végig sétálunk a veszprémi 
utcákon, büszkén nézzük a megújult 
belvárost, az új közösségi tereket, az itt 
élők és idelátogatók számára egész éves 
kikapcsolódást nyújtó kulturális intézményeket, 
amelyek hangsúlyosan bekapcsolódtak a város 
vérkeringésébe és bízunk benne, hogy az Önök 
mindennapjaiba is.  

RAGYOGJUNK EGYÜTT 
2024-BEN IS!  

A több ezer esemény, amelyen részt vettünk, 
Veszprém és a Bakony-Balaton régió egy új 
arcát mutatta meg; egy olyan arcot, amelyet 
bízunk benne, hogy a jövőben egyre többen 
ismernek és szeretnek majd meg. Éppen ezért 
szeretnénk, ha az elmúlt időszak kulturális 
pezsgése folytatódna.  
Így miközben köszönetet mondok azért, hogy 
ennek a különleges kalandnak együtt lehettünk 
részesei, mindenkit arra biztatok, hogy 
2024-ben is tartson velünk, Veszprémmel és 
a régióval; hiszen ez a kapu még csak most nyílt 
ki és számtalan felfedezni való kincs vár ránk 
a jövőben is. 
Ragyogó évzárást és új évkezdetet kívánok!  

Markovits Alíz vezérigazgató 
Veszprém-Balaton 2023 Zrt. 
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MODERN ART ORCHESTRA – LISZT VIA CRUCIS

Vöröstó

Városlőd

Tihany

Nyirád
Nagyvázsony

Hévíz Badacsonytördemic
Badacsonytomaj

Zirc

Veszprém

Várpalota

Tapolca

Sümeg

Siófok

Marcali

Keszthely
Fonyód

Balatonfüred

Balatonalmádi

Ajka

Inota

NOVEMBER-DECEMBERI 
PROGRAMOK
Balaton – Bakony – Veszprém 
2023-ban Veszprém városa a Bakony és Balaton 
régióval közösen viseli az Európa Kulturális Fővárosa 
címet. | 116 együttműködő település. | Több, mint 
300 kulturális, művészeti és közösségi projekt. | 
Közel 3000 program egész évben.

10. BAKONY EXPO

VESZPRÉM JAZZ FESZTIVÁL

IRODALOM ÉJSZAKÁJA

PANNON UNIFEST

KÁVÉHÁZAK ÉJSZAKÁJA

TÉLI CSODAVILÁG A GYÁRKERTBEN

FRUCTUS LABIORUM KOMOLYZENEI FESZTIVÁL 

RAGYOGJ! –  
ÉVZÁRÓ UTCAÜNNEP

NEMZETKÖZI BETLEHEMES  
TALÁLKOZÓ

RÉGIÓS SHOW – SIÓFOK 55

PORTÉKA – KÉZMŰVES ÉS DESIGN VÁSÁR BORONCLASSIC  
ADVENTI FESZTIVÁL

8

CHRISTKINDL FEST

4

5

7

1

2

INTELLIGENS TÁJAK KONFERENCIA

11

6

8

3

GOSPEL KARÁCSONY

BADACSONYI ÚJBOR KÓSTOLÓ

VESZPRÉM VÁRMEGYEI ÉRTÉKÜNNEP

RENDHAGYÓ TEREK  
 – RED SHOW

RENDHAGYÓ TEREK – AKEMI TAKEJA

WECKMANN – MÁRTON NAP FÉNYEI

TANÚHEGYEK NYOMÁBAN – TELJESÍTMÉNYTÚRA

100 FŐS ÉLŐ BETLEHEM

TIHANY – ADVENTI  
ZENEI ÁHÍTAT

MUSIC HUNGARY KONFERENCIA  
ÉS SHOWCASE FESZTIVÁL 

1

2

9

10

12

13

3

5

6

7

4

9

10

11

13
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FESZTIVÁLOK

F E S Z T I V Á L

V E S Z P R É M

és még sokan mások

Eric Truffaz  -  Bill Frisell Trio  -  Scary Pockets
Nils Landgren 4WD  -  Manu Katche  -  Izo Fitzroy

Jojo Mayer  -  Takuya Kuroda  -  Botticelli Baby
The Horny Funk Brothers feat. Hubert Tubbs

w w w . v e s z p r e m j a z z . h u



VESZPRÉM  
A JAZZ OTTHONA IS

FESZTIVÁLOK

Négy napos Jazzfesztiválnak ad otthont  
Veszprém ősszel.  Az  eseményről a szervezőt, 
Podlovics Pétert kérdeztük. 

MIRE SZÁMÍTHAT A KÖZÖNSÉG?  
„A jazz számomra az életörömet, játékosságot 
és a spontán kreativitást testesíti meg. 
A fesztiválprogram összeállításakor is ezt 
próbáltuk szem előtt tartani. Olyan utazásra 
invitáljuk a nézőket, amiben garantáltan jól fog 
mindenki szórakozni, miközben a katarzissal is 
randevúzhat.  
A Hangvilla épületében, három szinten 
zajlanak majd az események, naponta 
két-két nemzetközi sztár lép fel az emeleti 
koncerttermében, illetve a pincében található 
Expresszó színpadán felváltva.  

Közben, a kettő között félúton, a kávézóban 
felállított pódiumon fiatal hazai csapatok 
mutatják meg, milyen is lesz a jazz jövője. 
A fő helyszínünktől egy ugrásnyira, 
a Papírkutyában pedig a Snétberger Alapítvány 
legtehetségesebb tanítványai mutatkoznak be.”  
KIKET VÁRSZ A LEGJOBBAN? 
„Nagy kedvencem a brit Izo FitzRoy, varázslatos 
jazzénekesnő, hozzá hasonlóan először most 
látogat Magyarországra a Scary Pockets, akik 
világslágereket boncolnak fel és soul-jazz-es 
szósszal leöntve tálalják újra. Takuya Kuroda azt 
mutatja meg, milyen is a mai jazz New Yorkban, 
a New Mastersounds meg a Hammond orgonára 
épülő acid jazz hagyományait viszi tovább. 
Persze lesz sok itthon már bejáratott fellépőnk 
is: Erik Truffaz, Bill Frisell, Nils Landgren,  

7



Jojo Mayer, Manu Katché, a Tower of Power 
legendás frontembere, Hubert Tubbs vagy 
a veszprémi Utcazene Fesztiválon debütált Mitch 
& Mitch méltán vívta ki a közönség szimpátiáját 
hosszú évekkel ezelőtt. Nagyon izgalmasnak 
tartom az európai jazz színteret, ahonnan 
elhozzuk a cseh TYGROO-t vagy a német 
Botticelli Baby-t. Mindkét társaságra jellemző 
az a punkosan bátor formabontó attitűd, ami 
újra meg újra friss vért pumpál a jazz szcénába. 
Lesz egy kiállításunk is Kleb Attila fotóművész 
jazzportréiból.“ 

KÖSZÖNTŐ
Európa legnagyobb kulturális- és 
összművészeti seregszemléjének végéhez 
közeledve Veszprém egy soha nem látott 
örömünnep méltó lezárására készül. 
Európa 2023-as Kulturális Fővárosaként 
olyan zenei csemegéket tartogatunk 
vendégeinknek, amelyek emlékezetessé 
teszik nemcsak az év végéig hátralévő 
időszakot, de rangot adnak az egész éves 
programnak is. 
Veszprém hagyományosan jazz-barát 
város, a hazai és külföldi hírességek mindig 
szívesen léptek- és lépnek fel városunkban. 
A veszprémi egyetem évtizedekre 
visszatekintő jazz-hangversenyei mindmáig 
emlékezetesek a műfaj rajongói számára. 
A Veszprém Jazz Fesztivál 2023. 
november 16-tól 19-ig tartó koncertjei 
azonban olyan különleges fellépéseket 
ígérnek, amilyenekre talán még soha 
nem volt példa a Pannon tájakon. 
A fellépők névsora önmagáért beszél: 
Erik Truffaz, Bill Frisell Trio, Scary 
Pockets, Nils Landgren 4WD, Manu 
Katché, Izo FitzRoy, Jojo Mayer_ME/
MACHINE, Takuya Kuroda, Botticelli Baby 
– és a felsorolás korántsem teljes! 
A jazz hihetetlenül gazdag műfajának 
megannyi stílusából kaphatnak 
ízelítőt mindazok, akik ellátogatnak 
koncertjeinkre novemberben. 
A jazzvilág ismét otthonra talál Veszprémben, 
Veszprém otthon van a jazz világában! 
Porga Gyula polgármester

Időpont: 2023. november 16.-19.  
Helyszín:  Hangvilla, Expresszó Klub, 
Papírkutya Kultúrbisztró  
Bővebb információk: veszpremjazz.hu 
A képeken: Scary Pockets, Manu Katché, 
Jojo Mayer

FESZTIVÁLOK
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Kerüld el a dugót 
és lazulj el!

Válts vonatjegyet 2023 forintért 
a kiemelt eseményeinkre!

Jazz Fesztivál – november 16-19.
A decemberi lehetőségek kapcsán 
figyeld online felületeinket!

A QR-kóddal válts 
a részletes térképre

Itt a Veszprém-Balaton EKF
24 órás közlekedési jegy!
Barangolj korlátlanul 
a Veszprém-Balaton EKF 
régióban.



ÉRDEKKÉPVISELET, 
IZGALMAS KÉRDÉSEK ÉS 
ZENEI ÉLMÉNYEK

MI&TI, azaz mesterséges és természetes 
intelligencia a zeneiparban – ez a Music Hungary 
Konferencia&Showcase idei témája. Célunk, 
hogy megvizsgáljuk, hogyan lehet harmóniát 
teremteni a mesterséges intelligencia és 
a művészet között, hogyan ölelje magához és 
fordítsa javára a szektor a technológiát. 

A 2012-ben Egerben indult Music Hungary 
Konferencia célja az volt, hogy a  zeneipari 
szakemberek megvitassák a szektor aktuális 
kihívásait. Ebből nőtt ki 2017-ben a Music 
Hungary Szövetség azzal a három kiemelt 
céllal, hogy párbeszédeket indukálva összefogja 
a zeneipari szereplőket, tudásátadással és 
professzionális attitűddel gazdagítsa tagjait 
és szakmai érdekképviseletet biztosítson 
a kormányzati döntéshozók felé. 
A Music Hungary Showcase zenei programja 
harmadik éve emeli a rendezvény éjjeli fényét azzal 
a céllal, hogy a feltörekvő tehetségeket megmutassa 
a hazai szakma képviselőinek, határon innenről és 
túlról is, segítve ezzel a karrierjük előrelépését. Ez 
egybeesett a konferencia Veszprémbe költözésével 

is, amit a Veszprém-Balaton 2023 Európa 
Kulturális Fővárosa segítségével valósíthatott 
meg a Szövetség.  
A tavaly jubiláló Music Hungary Konferencia 
& Showcase hatalmas mérföldkőhöz érkezett 
tizedik évfordulóján a Music Hungary-díj 
megalapításával. Ez a szakmai díj hiánypótló 
a hazai zeneiparban, a szektor egységességét és 
átjárhatóságát hangsúlyozó elismerés a szakma 
minden részére kiterjedően elismerésben 
részesíti a kiemelkedő teljesítményeket.  
A gála idén is rendezvény része, a Showcase 
28 fiatal tehetséget mutat be, a Konferencia 
pedig közel 40 panel, közel 120 meghívottal és 
változatos programmal járja körbe, elsősorban 
a Mesterséges Intelligencia lehetőségeit és 
a zenei szakma legfontosabb kurrens kérdéseit.  

Időpont: 2023.november 7.-9.   
Helyszín: Hangvilla, Expresszó, Papírkutya, Terem  
Jegy: https://tixa.hu/xi-music-hungary 
Fotó: Zsiga Pál / Music Hungary Szövetség 
Music Hungary 
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Ezen az estén a hazai jazz-világ kiemelkedő 
művészei és komponistái veszik kezükbe és 
formálják tovább Ligeti György világhírű örökségét. 

A Modern Art Orchestra már sokaknak ismerős 
lehet, hiszen az elmúlt időszakban több 
programon találkozhattunk az együttessel. 
A MAO-EKF együttműködés törekvése az 
volt, hogy a minőségi jazz és a komolyzene 
kapcsolatrendszere a legmagasabb színvonalon 
és folyamatos koncertsorozatokkal legyen jelen 
a régióban. Ezúttal a száz esztendeje született  
Ligeti György (1923-2006) a XX. századi 
magyar zeneművészet egyik legkiemelkedőbb 
szerzője, hajdani népzenekutató, hazai és 
külföldi zeneművészeti főiskolák tanára előtt 
tisztelgünk velük együtt.
Igazán különlegesnek ígérkezik a decemberi 
koncert, amelynek során az első szettben 
a Concerto Budapest égisze alatt működő 
Ligeti Ensemble zenészei és a Lukács Miklós 
Cimbiózis tesz tanúságot arról, hogy a magyar 
zeneszerző munkásságának ihlető ereje 
a kortárs jazzben is a mai napig jelen van. 
A koncert második felében a Modern Art 

ZENEI KALANDOZÁS  
IDŐN ÉS STÍLUSOKON ÁT 
Ligeti 100 – Modern Art Orchestra // Ligeti Ensemble // 
Lukács Miklós Cimbiózis

Orchestra folytatja a 19-20. századi magyar 
zene felfedezését és kreatív újjáteremtését: Liszt-, 
Bartók- és Kodály-produkciójuk után a zenekar 
szólistái – maguk is zeneszerzők – ezúttal Ligeti 
darabjaira reflektáló kompozíciókkal készülnek. 
A művészek fiktív értelmezés keretében mutatják 
be, hogy a zeneszerző emigráció előtti és utáni 
kompozíciói nem állnak kizárólagos viszonyban 
egymással, sőt egymásba olthatók. 
A MAO megfogalmazása szerint a magyar 
zeneszerző munkásságának ihlető ereje 
a kortárs jazzben is a mai napig jelen van. 
„Pályájának nagyon markáns pontja a politikai 
viszonyok és cenzúra miatti 1956-os emigráció, 
amely művészetében is fordulópont volt. Később 
ő maga is kicsit elhatárolta magát ezelőtti 
alkotásaitól.  Az igazi Ligeti-hangzás sokkal 
inkább az ‘56 utáni korszaka.  A koncepció 
szerint a programba főként a korai darabjait 
válogattuk, de megpróbáltuk úgy megformálni 
őket, hogy az alkotói korszakokat összekeverjük. 
Későbbi kompozíciós eszközeinek segítségével 
dolgoztuk át a korai darabokat, mintha Ligeti 
művészetének második korszakában, az arra 
az időszakra jellemző nyitottsággal születtek 
volna” – avatott be az izgalmas zenei kísérletbe 
Fekete-Kovács Kornél művészeti vezető.  
A koncerten olyan nagy nevek játszanak együtt 
az Acticity színpadán, mint Fassang László 
orgonaművész és a Moment’s Notice Trio 
tagjai Lukács Miklós, cimbalom, Gőz László, 
basszustrombita és ifj. Kurtág György elektronika.  

Időpont: 2023. december 5.  
Helyszín: ActiCity  
Fotó: Stépán Virág /  
A képen Fekete-Kovács Kornél  

FESZTIVÁLOK
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RAGYOGJ  
VELÜNK TÉLEN IS! 

KIEMELT PROGRAMOK 

Ünnepeld velünk az év egyik legszebb 
időszakát! Ahogyan az Európa Kulturális 
Fővárosa év eddigi hónapjai, az előttünk álló 
hetek is számtalan felejthetetlen élményt és 
izgalmas programot tartogatnak számunkra. 
Ragyogó évünk volt, tele zenével, művészettel, 
irodalommal, kultúrával, közösségi élménnyel 
és ez az év utolsó szakaszában sem lesz 
másképp: koncertekkel, kézműves és design 
vásárral, szánkópályával, kürtőskalács illattal 
és forralt borral, karácsonyi hagyományőrző 
játékokkal és nem utolsó sorban egy nagy 
utcaünneppel várunk, hogy együtt táncoljuk át 
magunkat egy újabb ragyogó évbe.
Válassz egy programot és vesd bele magad az 
ünnepi forgatagba!

Téli Veszprém  
Téli csodavilág a Gyárkertben 
Veszprém egyik legújabb és legkedveltebb 
helyszínén biztosan lesz hó (vagy legalábbis úgy 
teszünk), és ha van hó, akkor van szánkózás. 
Egy egész hónapon át elérhető “havas” pálya, 
ahol szánkózni, síelni és hócsúszkázni is tudsz. 
Téli csodavilág, nem csak gyerekeknek!  

PORTÉKA –  
Kézműves és design vásár az ActiCityben 
Az ActiCityben három napon át élvezheted a 
hangulatos, bohém kézműves és design vásárt, 
ahol a hagyományos adventi termékek és 
programok mellett, nem megszokott dolgokkal 
is találkozhatsz. Gasztronómia, zene, divat és 



hagyományos termékekkel érkező árusok is 
várnak december 8-10. között egy hangulatos 
nézelődésre, akár utolsó(előtti) pillanatos 
ajándékvásárlásra.
Fructus Labiorum Komolyzenei Fesztivál 
Szeretnénk igazán kivételes módon 
emelni a decemberi ünnepek fényét 
koncertsorozatunkkal. Advent első három 
hétvégéjén, péntektől vasárnapig, a város 
több katolikus és református templomában, 
olyan nagyhírű nemzetközi és hazai előadók 
koncertjeit hallgathatjátok meg, mint a világ 
talán legmagasabb színvonalú énekes 
hagyományait őrző brit Tenebrae kórus, 
a korabeli rézfúvós hangszereken játszó His 
Majestys Sagbutts & Cornetts, a magyar Custos 
Együttes vagy a Budapest Bach Consort.  

Óváros Piac – Adventkor is 
Idén is lesz az adventi időszakban Óváros Piac! 
Novemberben és decemberben hangulatos 
fények, kürtőskalács illat, finom falatok, 
forralt bor, tematikus programok, termelői és 
kézműves portékák várnak Veszprém szívében.    

Gospel Karácsony az Arénában 
Az elmúlt évekhez megszokott módon 
különleges élményben lehet részünk a Gospel 
Karácsonyon. Az érzelmekkel dús műfajt idén 
a második adventi hétvégét követő hétfő este 
a Virginia State Gospel Chorale gospel kórus 
hozza el, akik először járnak Magyarországon. 

Ragyogj! –  
Évzáró utcaünnep a sikerek ünneplésére 

Egy egész napos ünneplésre készülj, ami nem csak 
az óév végét és az új évet ünnepli, de Veszprém 
és a Bakony-Balaton régió sikereit, ragyogását 
is. Fiatalokat és időseket egyaránt várunk majd 
egy fergeteges, zenés-táncos örömünnepre, 
ahol napközben és az esti órákban is veszprémi 
és régiós DJ-k zenéi gondoskodnak róla, hogy 
észrevétlenül áttáncoljuk magunkat 2024-be. 
Ragyogj velünk a különleges évzáró 
utcaünnepen!

KIEMELT PROGRAMOK 



Téli régió 
Christkindl Fest
2023. december 15. és 18. között a városlődi 
Iglauer Parkba várunk mindenkit, ahol életre 
kel a néphagyomány: betekintést nyerhetünk 
a környék nevezetes karácsonyi népszokásába, 
a Christkindl Spielbe. Énekes, dramatikus 
produkciók, kerekasztal beszélgetés, szakmai 
konferencia, családi manóműhely, kézműves 
foglalkozások várják az érdeklődőket. 
A Christkindl Spiel karácsonyi énekes 
népszokás, amelyet a Bakony és a Balaton-
felvidék németek lakta falvaiban a mai napig 
hagyományként őriznek, 2021-ben bekerült az 
UNESCO Szellemi Kulturális Örökség Nemzeti 
Jegyzékébe. 

December 24-én 8-15 éves lányok házról 
házra járnak népviseletben, pompás fejdísszel 
vagy pártával a fejükön, hogy a Kisjézus 
megszületését hírül vigyék – mindezt szavalva 
és csengőszóval kísérve énekelve teszik. 

Bábtáncoltató Betlehem 
A bábtáncoltató betlehemezés a Balaton 
délnyugati vidékén ma is élő köszöntő 
népszokás, ahol Advent első vasárnapján 
elkezdik a betlehemezést, és folytatják azt 
egészen karácsonyig. Erre a különleges 
karácsonyi népszokásra irányítja a figyelmet 
novemberben és decemberben a Marcali 
Múzeum és partnerei.  
December 2-án Nemzetközi Betlehemes 
Találkozót szervezünk Marcaliban, 
aminek keretében a partnertelepülések – 
Balatonberény, Hollád, Kéthely és Vörs – bábos 
betlehemes csoportjai mutatják be kulturális 
örökségüket. Vidékünk hagyományőrzői mellett 
külföldi betlehemes csoportokat is várunk 
a találkozóra. 
A népszokás somogyi hagyományait 
Veszprémben, a Laczkó Dezső 
Múzeumban időszaki kiállítás keretében 
is bemutatjuk 2023. november 23-tól. 
Partnertelepüléseinken egyedi adventi 
tárlatokkal, interaktív játékterekkel, valamint 
a Badacsonytördemicről, Kiscsőszről, Litérről 
érkező hagyományőrző csoportok műsoraival 
várjuk az érdeklődőket. 

Fotók: Téli Veszprém 

KIEMELT PROGRAMOK 
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Klasszikus zenei koncertünkön Magyarország, 
Olaszország és Szlovénia nemzetközi hírű 
művészei osztoznak a színpadon, összekötve 
országainkat egy képzeletbeli utazással, 
amely Veszprémből, 2023 Európa Kulturális 
Fővárosából a 2025-ben a címet közösen 
viselő Nova Goricába és Goriziába vezet. 

Tudtad, hogy az olasz Gorizia és a szlovén Nova 
Gorica valójában egy város, de az I. világháború 
egy országhatárt rajzolt rá? Ők mit sem törődve 
ezzel, együtt, egy városként pályázták és 
nyerték meg az Európa Kulturális Fővárosa 
címet 2025-re. 
Az est sajátossága, hogy a zenészek 
nemzetiségéhez párosítva magyar, olasz és 
szlovén zeneszerzők művei csendülnek fel: 
hallhatjuk Bartók, Brahms, Kumar, Respighi, 
Mendelssohn dallamait. A művekben a három 
nemzet hagyományos, népi tánczenéje 
is felelevenedik saját koruk zenei világát 
visszatükrözve. 

A koncert második felében Mendelssohn 
d-moll kettősversenyét hallgathatjuk meg ezt 
a darabot a szólisták és a zenekar lenyűgöző 
dialógusai jellemzik.  
Egy igazán különleges, vissza nem térő 
formáció érkezik hozzánk Veszprémbe!  
Kelemen Barnabás többszörösen díjnyertes, 
immár Bartók-Pásztory-díjas hegedűművészünk 
– aki virtuóza az említett zeneszerzők műveinek 
– mellett fellép Gloria Campaner, aki ebben az 
évben csak három koncertet ad, és a szlovén 
Ensemble Dissonance vonószenekar.   
A koncert az olasz Kulturális Minisztérium, 
a Io Sono Friuli Venezia Giulia, és a Regione 
Autonoma Friuli Venezia Giulia anyagi 
támogatásával valósul meg. Együttműködő 
partnerek: Associazione Progetto Musica, GO! 
2025 Nova Gorica – Gorizia EKF, Kulturni dom 
Gorica és a Veszprém-Balaton 2023 Zrt. 

Időpont: 2023. november 5., 19:00  
Helyszín: Veszprém, ActiCity Tánc-  
és Mozgásművészeti Központ  
A koncert ingyenes, azonban 
regisztrációhoz kötött.  
Kérünk, figyeld felületeinket a részletekért!  
A képen a hazai fellépő: Kelemen Barnabás 

A ZENE, MINT HATÁRTALAN 
EURÓPAI ÖRÖKSÉGÜNK
Három európai nemzet klasszikus zeneművei és zenészei 
egy színpadon

KIEMELT PROGRAMOK 
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15 helyszínen több, mint 30 programmal várja 
az érdeklődőket a Kávéházak Éjszakája.  

Az összművészeti kulturális fesztiválon színházi, 
irodalmi, zenés-irodalmi programok mellett 
workshopok, kóstolók és gyerekprogramok 
várják az érdeklődőket.  
Budapesti, több éves sikere után 2021-ben 
indult útjára – Veszprém Európa Kulturális 
Főváros 2023-nak köszönhetően – a Kávéházak 
Éjszakája a városban. Idén is a klasszikus, 
illetve klasszikus-kortárs irodalom köré 
szerveződtek a programok, így veszprémi 
Kávéházak Éjszakáján debütál Örömolimpia 
címmel Placid atya életét bemutató 
felolvasóest Bezerédi Zoltán és Sütő András 
tolmácsolásában. A Ruttner-házban Hajdu 
Steve és Elek Feri szereplésével Dalversek, 
a Kunsztban a Kisherceg című előadás lesz 
látható Vecsey H. Miklós és Csórba Lóci 
szereplésével. Az Incognitoban Weöres Sándor 
est Weiner-Sennyey Tiborral, majd szombaton 
Karády est kerül megrendezésre Fullajtár 
Andrea főszereplésével.  
A kortárs irodalom szerelmesei a Fricskában 
Nyáry Krisztián „Így ettek ők – magyar írók és 
ételeik” című könyv dedikálással egybekötött 
könyvbemutatóján vehetnek részt az érdeklődők.  
A kávéházakban a zene is helyet kap - különös 
tekintettel a párhuzamosan zajló Veszprém 
Jazz Fesztiválra: a Fügében Hangácsi Márton, 
a Fotonban Palásti Máté lép fel jazz, flamenco, 
brazil, latin és bossa nova stílusjegyeiben 
gazdag koncertjével.  
Több helyszínen a kávé szerelmeseit 
kávékóstolóval várjuk.

Szombaton a családoknak is kínálunk 
kulturális programot, s a legkisebbek az 
irodalmi kvíz programoktól a családi süti és 
marcipán készítésig számos program közül 
válogathatnak. Idén is lesz – az egykori 
és mai kávéházakat lajstromba vevő – 
kávéháztörténeti séta.  

Időpont: 2023. november 16-19. 
Helyszín: Veszprém  
Bővebb információ:   
www.kavehazakejszakaja.hu   
Fotó Kávéházak éjszakája

DOBJ BE EGY  
FEKETÉT ÉS KÓSTOLJ  
BELE A KULTÚRÁBA!  

KIEMELT PROGRAMOK 



VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. 
VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX 
PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • 
NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • 
TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW 
MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO 
LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE 
• DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR 
GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT 
• SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • 
SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE 
DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • 
BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA 
KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI 
CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI 
• WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID 
MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • 
ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • 
EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • 
MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • 
NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA 
RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA 
SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • 
MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR 
BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR 
KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • 
MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS 
• VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. 
VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX 
PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • 
NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • 
TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW 
MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO 
LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE 
• DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR 
GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT 
• SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • 
SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE 
DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • 
BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA 
KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • 

rendhagyó világirodalmi séta
3 nap I 9 helyszín I 27 ország I 27 szerző
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SEMMI KÜLÖNÖS? 
Avagy a Bakony ékkövei! 

A helyiek a főszereplők és helyi történetek, 
hagyományok elevenednek meg abban 
a színdarabban, amelyet novemberben nézhet 
meg a közönség a bakonyi Borzaváron. 

A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa programévet előkészítő folyamatba 
a kőszegi Felsőbbfokú Tanulmányok Intézete 
a Semmi különös? A Bakony ékkövei! projekttel 
kapcsolódott be 2022-ben. Az Intézet 
vezetésével négy bakonyi településen 
– Bakonynána, Borzavár, Jásd és Nagyesztergár 
– megvalósuló társadalmi innovációs 
projektnek kettős célja volt: egyrészt 
a települések identitásának megerősítése 
a feltáró munka révén, másrészt felkészítésük 
hosszú távon fenntartható programok 
kialakítására. 
A kutatás a Bakonyban élő közösségek rejtett 
értékeit, erősségeit hivatott felszínre hozni, 
és bemutatni szélesebb közönség számára 
nyilvános rendezvényeken. Tavaly júliusban 

kéthetes terepmunka során kommunikációs 
szakértőtől kezdve grafikus, településfejlesztő, 
kulturális antropológus, geográfus, geológus, 
botanikus kollégán át történészek, turisztikai 
szakemberek feltérképezték a falvakat és 
a környező tájat, interjúkat, mentális térképeket 
készítettek, egyeztettek civil szervezetekkel, 
levéltári kutatást végeztek, hagyatékokat, 
gyűjteményeket tekintettek át, videóra rögzített 
életútinterjúkat készítettek. 
Az  egyik fő célkitűzés – a települések közötti 
kohézió javítása – sikeresen megvalósult, 
hiszen a négy település már közösen 
nyújtott be pályázatot a VEB2023 EKF Pajta 
Programjára Bakonyi Ablaknyitogató címmel. 
Ennek első elemeként Nagyesztergáron az 
iskolák bevonásával művészeti és versmondó 
versenyt rendeztünk A Bakony az irodalomban 
és a történelemben tematikával, májusban 
Bakonynánán a környékbeli népdal- és tánckörök 
találkozóját tartottuk meg táncházzal egybekötve. 
Szeptemberben Jásdon Mária-ünnepekhez 
kapcsolódóan szerveztünk programokat, melyre 
a település a Bakony Szakralitása címmel 
digitális fotópályázatot, valamint Jásdimentum 
néven dizájnpályázatot hirdetett az öltöztethető 
Mária-szobor új ruhájának megtervezésére.  
A közös projekt a faluközi színházi bemutatóval 
zárul: helyi történeteket, legendákat dolgozunk 
fel közösen. A színdarab létrehozása 
alkotóközösséget teremt: a forgatókönyvírói, 
dramaturgi, rendezői, jelmez- és díszlettervezői 
feladatokat a négy faluból származók látják el, 
a szereplők a helyi színjátszókörök tagjai.  

Időpont: 2023. november 18.   
Helyszín: Borzavár 

VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. 
VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX 
PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • 
NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • 
TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW 
MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO 
LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE 
• DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR 
GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT 
• SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • 
SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE 
DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • 
BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA 
KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI 
CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI 
• WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID 
MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • 
ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • 
EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • 
MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • 
NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA 
RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA 
SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • 
MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR 
BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR 
KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • 
MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS 
• VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. 
VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX 
PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • 
NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • 
TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW 
MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO 
LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE 
• DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR 
GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT 
• SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • 
SZOFIJA ANDRUHOVICS • VERENA ROSSBACHER • ANNELIES VERBEKE • DOBROMIR BAJCSEV • KAREL VESELÝ • YI CHONG-JUN • TAUNO VAHTER • PETRA RAUTIAINEN • VIRGINIE 
DESPENTES •  A. F. TH. VAN DER  • HEIJDEN • EINAR MÁR GUÐMUNDSSON • ETGAR KERET • KAWABATA YASUNARI • WIESŁAW MYŚLIWSKI • LAURA SINTIJA ČERNIAUSKAITĖ • 
BÁNKI ÉVA • MAX PORTER • AKOS DOMA • MARIE AUBERT • SANDRO VERONESI • MIRCEA NEDELCIU • DAVID MACHADO • JULIO LLAMAZARES • MONICA CANTIENI • KATARÍNA 
KUCBELOVÁ • NATAŠA KRAMBERGER • NERMIN YILDIRIM • SZOFIJA ANDRUHOVICS • 

rendhagyó világirodalmi séta
3 nap I 9 helyszín I 27 ország I 27 szerző
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irodalomejszakaja.hu



22

FILMKÜLÖNLEGESSÉGEK  
A FOTONBAN  

KIEMELT PROGRAMOK 

A FOTON Audiovizuális Centrum az aktuális 
premierfilmek játszásán kívül filmklubok 
keretében szervez tematikus vetítéseket és 
a filmekhez kapcsolódó beszélgetéseket. 

Az októberi hétköznap délutánokat már 
a FOTON filmklubjai színesítették, a tematikus 
vetítések pedig tovább folytatódnak. 
A kulturális és művészeti centrum munkatársai 
hagyományteremtő és közösségépítő szándékkal 
hívták életre a vetítéssorozatot, amelyhez 
tematikus beszélgetéseket is szerveznek.  

November 8-án a diákfilmklub keretében a FOMO 
– Megosztod és uralkodsz vetítés után László 
Panna színésznővel beszélgethetnek a résztvevők, 
december 6-án pedig a többszörösen díjazott Larry 
című filmet nézhetik meg a fiatalok, majd Bernáth 
Szilárd rendezővel oszthatják meg gondolataikat. 
Az idősebb korosztály számára Koltai Róbert lesz 
a meghívott vendég és a magyar klasszikus Sose 
halunk meg! című film kerül műsorra november 
16-án. A sportlegenda Keleti Ágnes életét 
bemutató dokumentumfilmet, Aki legyőzte az időt 
– Keleti Ágnes címmel november 30-án láthatják 
a nézők, a film után pedig Oláh Kata rendező 
meséli el a forgatás kulisszatitkait. A Magyar 
Művészeti Akadémia társszervezésében Olimpiai 
törzs címmel decemberben a fenntarthatóság 
kerül fókuszba: Révész Bálint rendező a borneói 
őslakosokkal közösen megtett útjukról számol 
be az érdeklődőknek.  
A filmklubok keretében szervezett vetítésekre 
1500 forintos kedvezményes jegyet 
vásárolhatnak a diákok és a nyugdíjas nézők, az 
MMA által támogatott vetítésekre egységesen 
500 forintos jegyeket lehet majd vásárolni.  

2023. november 8. 16:00 FOMO – Megosztod, és uralkodsz

2023. november 15. 19:00 Úszó sétány

2023. november 16. 16:00 Sose halunk meg

2023. november 18. 15:00;  17:00;  19:00 3 vetítési blokk Mediawave 2023 díjnyertes filmjeiből

2023. november 23. 18:00 Szabadító – ha erősebb a remény mint a kételyek

2023. november 29. 19:00 Exhibition on Screen: Tokió művészete

2023. november 30. 19:00 Aki legyőzte az időt

2023. december 6. 16:00 Larry

2023. december 7. 16:00 Szerelmesfilm

2023. december 13. 19:00 Tititá

2023. december 14. 18:00 Olimpiai törzs
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Párbeszédek. A cím több mindent is 
tükröz: ebben a programban kapcsolódik 
egymáshoz Pajta Programunk márkói 
helyszíne és a Művészetek Háza Veszprém, 
együttműködésük célja pedig a kulturális 
megújulás, kapocs az ó- és új falu közössége, 
Márkó és a régió között.  

A Művészetek Háza Veszprém kiemelt céljai közé 
tartozik egyrészt helyi alkotók minél szélesebb 
körben való megismertetésre, másrészt, hogy 
a kortárs művészetet minél többekhez vigye 
közelebb. A Pajta Program e szándékok mentén is 
lehetőséget kínált arra, hogy a kulturális intézmény 
a környező településekkel is kapcsolatba kerüljön, 
így Márkó együttműködési kezdeményezésére 
megkezdődött a közös munka. 
“Mivel a település polgármestere támogatja 
az újító és a közművelődést elősegítő 
tevékenységeket, ezért Benkő Gabriella helyi 
közművelődési szakemberrel olyan programot 
dolgoztunk ki, amely a kortárs művészetet 
ismerteti meg a kistelepüléssel” – idézte fel 
a kezdeteket Dohnál Szonja, a Művészetek Háza 
Veszprém szakmai igazgatóhelyettese.  

A nagy hagyományokkal rendelkező 
település életében kiemelt szerepet játszik 
a színjátszás, a néptánc, az ének és a vallás. 
Az eseménysorozat a márkói egyesületekkel 
együttműködve, az évszakokhoz kapcsolódva 
valósul meg, erősítve a különböző művészeti 
ágak, a hagyományok és a kortárs művészet 
közötti kapcsolódást.  
“Decemberben a karácsonyi ünnepkörhöz 
kapcsolódva, az első adventi hétvégén Somogyi 
Győző Kossuth-díjas festőművész vallásos témájú 
festményeiből nyílik kiállítás. A Salföldön élő alkotó 
elsősorban a természet, a magyar történelem, 
a hétköznapi élet és a vallás iránt érdeklődik, 
ezeket jeleníti meg képein. A festészetére jellemző 
élénk színekkel (piros, sárga, kék) a szakrális 
témájú képein is találkozhatunk” – mutatta be az 
alkotót Dohnál Szonja.  
A tárlaton a művész idén készült legfrissebb 
műveit láthatja a közönség, a kiállításhoz pedig 
egy templomi adventi koncert is kapcsolódik. 

Időpont: 2023. december 3. 16 óra 
Helyszín: Márkó, Szent Rita Ház, templom 

MŰFAJOK  
TALÁLKOZÁSA, HAGYOMÁNY 
ÉS KORTÁRS MŰVÉSZET  
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KIÁLLÍTÁSOK 
A fény árnyéka / The Shadow of Light  
Badár Tamás, Déry Ágoston, Dobokay Máté, 
Eperjesi Ágnes, Jokesz Antal, Nagyváradi Kitti, 
Ősz Gábor, Szabó Dezső, Várnagy Tibor 

A kiállítás megtekinthető: 2023. november 26-ig  
Helyszín: Dubniczay-palota  

Photo-Station / Toroczkai Csaba – Inota   

A kiállítás megtekinthető: 2023. december 31-ig  
Helyszín: Veszprém, Vasútállomás aluljáró  

Aideen Barry (IRL) és  
Szabó Eszter (HU) / Boiling Frog 
Két művész munkásságában közös, hogy fanyar 
nézőpontból világítanak rá emberi állapotunkra, 
mindennapi életünkre és a munkáikban 
a humor erejét alkalmazzák.  

Megnyitó: 2023. november 18.  
szombat, 15.00 óra 
Megtekinthető: 2024. január 21-ig  
Helyszín: Csikász Galéria  

Kinetikus művészet 
A tárlaton látható alkotások a mozgásra,  
a fényre, a tudomány, a technika és a művészet 
találkozására épülnek. 

Megnyitó: 2023. november 18.,  
szombat 17.00 óra  
Megtekinthető: 2024. január 31-ig  
Helyszín: Dubniczay-palota 

Kék Balaton – Vöröstó  
A Kultháló egyik bázisa Vöröstó, ahol az Éden 
Porta Bukta Imre festőművész vezetésével 
szabadegyetemet és művésztelepet szervezett. 
A közösség a hely szelleméből és saját 
benyomásaikból merítve készítette el a tárlat 
anyagát. 

Megnyitó: 2023. december 2., 16.00 óra  
Megtekinthető: 2024. január 14-ig  
Helyszín: Dubniczay-palota/Várgaléria  
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Attalai 
Attalai Gábor a magyarországi neoavantgárd 
generáció legfontosabb művészei közé tartozik. 

Megnyitó: 2023. december 8.,  
péntek 16.00 óra  
Megtekinthető: 2024. január 21-ig 
Helyszín: Dubniczay-palota  

PROGRAMOK 
Balatorium / Zavargó vizeken 
Kiadványbemutató, workshop és tárlatvezetés  

Időpont: 2023. december 3., 14.00-16.30   
Helyszín: Dubniczay-palota                                                                     

Vizuális Műhely S-Stúdió 
A megújult alkotói műhelyünk, a Vizuális 
Műhely személyre szabott, vizualitást fejlesztő, 
tematikus programmal várja az alkotni 
vágyókat.  

További információk:  
s.vizualismuhely@gmail.com  
Helyszín: S-stúdió, Vár utca 17. 

CSENDNAPOK 2023
Humor a képzőművészetben 
Bellák Gábor művészettörténész előadása. 

Időpont: 2023. november 4., 15.00 
Helyszín: Dubniczay-palota 

Akitől “Zsuzsit” kaptuk  
A VEB 2023 EKF és az önkormányzat 
támogatásának köszönhetően − R. Kiss Lenke 
(1926-2000) kisplasztikái közül húsz lesz látható.

Időpont: 2023. november 5. 15.00 
Helyszín: Dubniczay-palota  

Élet a periférián  
Beszélgetőtársak: dr. Ládonyi Zsuzsanna 
egyetemi docens, dr. Nagy Zsolt addiktológiai 
konzultáns, Szaller Péter, a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat veszprémi szakmai 
koordinátora. 

Időpont: 2023. november 11. 15.00 

Zenés beszélgetés 
Szelle Dávid színésszel Herth Viktória beszélget 

Időpont: 2023. november 24., 16.00 
Helyszín: Dubniczay-palota 

Művészetterápiás foglalkozások  
Bognár Tibor művészetterapeuta vezetésével 

Időpont: november 12. és 26. 14.30-17.30 
Regisztrációs dubniczay@arthouseweb.hu 
Helyszín: Dubniczay-palota 

Kötetbemutató 
Hörcher Eszter Tükröződések és 
kölcsönhatások  

Időpont: 2023. november 16., 18.00  
Helyszín: S-Stúdió  

Évzáró 
A Vár Ucca Műhely folyóirat és kiadó interaktív 
évzáró összejövetele 

Időpont: 2023. december 6., 18.00  
Helyszín: S-Stúdió 



A neoavantgard művészet zsenije, Attalai 
Gábor olyan progresszív, „underground” 
alkotásokat hozott létre fél évszázada amelyek 
a művészetrajongók legújabb generációját 
is lenyűgözik. Fehér Dávid, a tárlat kurátora 
mutatta be a művészt a tárlatot.  

Attalai Gábor az 1960-as évek elején fellépő 
magyarországi művésznemzedék legfontosabb 
művészei közé tartozik. Pályája elején, miután 
1958-ban végzett a Magyar Iparművészeti 
Főiskolán, a Zuglói Körhöz is lazán kapcsolódva 
Párizsi Iskolához is köthető absztrakt festményeket 
alkotott, mindemellett igen korán a magyarországi 
textilművészet egyik kulcsfigurájává vált. 
Filcplasztikái, tértextiljei gyakran népművészeti 
hagyományokat is idézve kapcsolódtak 
a minimal art nemzetközi vonulataihoz. 
 Az 1960-as évek második felében Attalai 
szembesült a művészet „elanyagtalanodásának” 
jelenségével, egyre fontosabbá vált a „hivatalos” 
textilművészetével párhuzamos, politikai 

utalásokkal is telített konceptuális tevékenysége. 
A body arthoz, a land arthoz, a mail-arthoz és 
a projektművészethez köthető alkotásokat, 
environmenteket, fotóműveket, kollázsokat, 
szövegműveket és ún. red-y made-eket alkotott.  
A Dubniczay Palotában látható kiállítás és 
a hozzá kapcsolódó kiadvány elsősorban Attalai 
konceptuális műveiből mutat be válogatást. Azon 
művekből, amelyek révén a művész rendkívül 
korán a nemzetközi networkök részévé vált. 
„Az én korosztályom valahogy Nyugatra üzemelt” 
– fogalmazott Attalai, aki postai úton kapcsolódott 
be a korszak művészeti vérkeringésébe: borítékba 
zárva küldte el konceptuális műveit nyugaton 
élő pályatársainak, és kért információt a kortárs 
művészet jelenségeiről.   
Attalai az 1980-as évek második felétől 
fokozatosan visszavonult a hazai és a nemzetközi 
művészeti nyilvánosságtól, művészete napjainkban 
újrafelfedezésre vár. Az Attalai-életmű bizonyos 
szegmenseinek bemutatása nemcsak a „hosszú 
hatvanas” évekre vonatkozó, a „támogatott, tűrt 
és tiltott” jelenségek leegyszerűsítő elkülönítését 
meghaladni szándékozó művészettörténeti 
kutatások szempontjából lehet revelatív, hanem 
a globális információáramlás és a networking 
működésének vizsgálata szemszögéből is. 

Megnyitó: 2023. december 8., szombat 16 óra  
A tárlat megtekinthető: 2024. január 21-ig 
Helyszín: Dubniczay-palota  
Kép:  Attalai Gábor: Negatív csillag / 
Negative Star, 1970-1971 – a Vintage 
Galéria jóvoltából

BODY ART, LAND ART,  
MAIL-ART ÉS 
PROJEKTMŰVÉSZET
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LACZKÓ DEZSŐ MÚZEUM

EGRY JÓZSEF 140 
 Balaton, Szicília, Nervi

Egry
140

Képzőművészeti kiállítás  
a Laczkó Dezső Múzeumban  

www.ldm.hu

Veszprém-Balaton 2023  Európa Kulturális 
Fővárosa program támogatásával
→ veszprembalaton2023.hu

A Veszprém-Balaton 2023  
Európa Kulturális Fővárosa program bemutatja:

MEGHOSSZABÍTVA! 

egry_EKF_programfuzetbe_meghosszabitva.indd   1egry_EKF_programfuzetbe_meghosszabitva.indd   1 2023. 10. 12.   11:23:292023. 10. 12.   11:23:29
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Lakatlan kirakatok
Megtekinthetők: 2023.12.29. péntekig
Érdekes és egyben tanulságos történetek Veszprém ismert alakjairól, üzleteiről, utcáiról, 
tereiről. 

Helyszínek: 
Mackó cukrászda (Megyeház tér 2.)
Fekete Sas gyógyszertár (Rákóczi Ferenc utca 8.)
Ablak vegán kávézó (Rákóczi Ferenc utca 4.)
Mackó cukrászda (Óvári Ferenc út felől)

Időszaki köztéri szoborkiállítás
Megtekinthető: 2023.12.29. péntekig
3D nyomtatással készült teljes alakos szobrok Veszprém történelmi személyeiről, melyekhez 
ma élő emberek álltak modellt. A szobortalapzatokon QR kód található, melyet beolvasva 
többet tudhatunk meg az ábrázolt személyről.

• Rosenberg Jenő
• Óvári Ferenc
• Cholnoky Jenő
• Csikász Imre
• Francsics Károly 

Helyszínek:
Kunszt ház/ Óvári Ferenc út, Szeglethy József u. sarka/ Kossuth Lajos u. 7./ Miklós u. 10./ 
Rákóczi Ferenc u. 4.

Mesélő Megálló poszterek most már a buszokon is!
Mesélő megállók, amelyek helyi arcokon és helyszíneken keresztül idézik fel Veszprém 
hétköznapjait és ünnepeit. A megállók után a buszokra is kikerültek az adott helyszín vonalaihoz 
kapcsolódó történetek.

További információ a Privát Veszprém facebook oldalán: www.facebook.com/privatveszprem  

A program a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa támogatásával jött létre.
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Siófok55 égisze alatt egyedülálló és 
nagyszabású 4 napos program keretében 
ünnepeljük Siófok város 55 éves jubileumát, 
ahol emléket állítunk a múltnak és ünnepeljük 
a jelent, színes kulturális és szabadidős 
programokkal, díjátadásokkal, civil szervezetek 
és testvérvárosok bevonásával, megkoronázva 
az estéket helyi zenekarok, a Bagossy Brothers 
Company és Szekeres Adrien koncertjével.   

A helytörténet és kulturális emlékezet témaköréhez 
illeszkedő, négy napos rendezvénnyel Siófok 
várossá válásának 55. évfordulóját ünnepeljük. 
Ennek keretében több, a városhoz kötődő 
alkotóművész és szervezet aktuális jubileuma 
is kihangsúlyozásra kerül, különböző művészeti 
és kulturális események kiállításmegnyitó, 
könyvbemutató, néptáncelőadás, 50. jubileumi 
koncert, stb. tolmácsolásában. 
Az eseménysorozat kivételes lehetőség Siófok 
városának, hogy bemutassa a város minden 
arcát, színes kulturális és épített örökségét, 
összehozza a generációkat, a lakosokat és 
látogatókat, tisztelegjen a múlt előtt, értéket 
teremtsen a jövő generációinak 3 eseménydús 
napba sűrítve Siófok esszenciáját. 

SIÓFOK55 –  
VÁROSNAP
2023 a jubileumok éve Siófokon! 

A jubileumi rendezvény számos kulturális 
élményt nyújt majd, fellép a hatvanéves Balaton 
Táncegyüttes és az ötvenéves Apáti Dixieland 
Band-et is köszönthetjük a színpadon, a város 
emblematikus épületében a Víztoronyban pedig 
Varga Imre szobrászművész és Siófok első 
díszpolgára születésének 100. évfordulójára 
megnyílt emlékkiállítás és helytörténeti kiállítás 
várja az érdeklődőket. Ezenkívül lehetőséget 
adunk a környező települések hagyományőrző 
műsorainak bemutatására a civil 
egyesületekkel karöltve, valamint a nemzetközi 
kapcsolatainknak is teret adva megjelennek 
a programban Siófok testvérvárosai 
szimbólumaikkal, köszöntő üzeneteikkel.  
Mindemellett színes családi programokkal is 
kiegészül a születésnapi ünnepségsorozat: 
a gyerekeket interaktív és szórakoztató 
programokkal, a fiatalokat kvízjátékkal és 
koncertekkel, a középkorosztályt pedig művészeti 
és egyházi vonatkozású programokkal kívánjuk 
bevonni. Város tortája, kvízest, rajzverseny, 
gyermektáncház, prevenciós szűrőbusz, 
véradás, komoly- és könnyűzenei koncertek, 
animációs lézershow teszik színessé a napokat. 
Péntek este bemutatkoznak a helyi zenekarok, 
szombaton a Bagossy Brothers Company ad 
koncertet, advent első vasárnapján Lovász Irén, 
valamint Szekeres Adrien lép fel a városnapi 
programok között. A rendezvényen kézműves 
és gasztronómiai vásár is működik, ami minden 
korosztály számára kulináris élményt nyújt.  

Időpont: 2023. november. 30 – december 3. 
Helyszín: Siófok  
Bővebb információ:  
https://muvelodesikozpont-siofok.hu   
Fotó: Helényi Tamás 
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KULTHÁLÓ BÁZISOK 
VESZPRÉMBEN       

KIEMELT PROGRAMOK 

Művészet mindannyiunknak és bárkinek: 
a Bakony-Balaton régió rejtettebb településein 
működő Kultháló bázisok 2023 telén Veszprémben 
is bemutatják tevékenységüket. Meghívók és 
meghívottak, helyi alkotók és vendégművészek 
a kulturális nevelés ügye mellett elköteleződve, 
néhány kiemelt eseményen a közös munka 
végeredményeit tárják a nagyvárosi közönsége elé, 
de a művészeti teljesítményekhez vezető utakba is 
bepillantást engednek.  

Képzőművészet közelről 
Kék Balaton, Vöröstó – adventi tárlat 
megnyitó és kerekasztalbeszélgetés Winkler 
Nóra vezetésével.
Bukta Imre Kossuth-díjas képzőművész 
és művésztársainak – F. Balogh Erzsébet 
– festőművész, Kopasz Tamás – Munkácsy-
díjas képzőművész, Krasz Ádám – hang- és 
médiaművész, Molnár Ágnes Éva – médiaművész, 
Szirtes János – képzőművész, médiaművész – 
kiállítása. 

A képzőművészet a Kultháló bázisokon a látni 
tanulás művészetét jelenti, ahol a kortárs 
képzőművészet falait lebontva személyes 
közelségből, szokatlan intenzitással találkozhatunk 
a művészetekkel és a művészekkel.  Vöröstón az 
Éden Porta szabadegyetemnek és művésztelepnek 
adott otthont Bukta Imre szakmai vezetésével, 
nagyszerű művésztársak közreműködésével. Az 
adventi tárlat a művészközösség tevékenységét 
mutatja be, majd a közös tapasztalatokról 
beszélgetünk.

Időpont: 2023. december 9.   
Helye: Dubniczay-palota / Várgaléria  

Színház: Helyben, útban és 
keletkezőben
Forte Társulat: tájképek egy falusi írótól – 
kerekasztalbeszélgetés és előadáselemzés 
Winkler Nóra vezetésével. 
A Kultháló bázisokon szokatlan közelségből, 
életformaként fordul felénk a színház, amikor 
műhelyeinek ajtajait a legszélesebbre tárva 
a helyiek életébe szövődik. Az idő marasztalása 
című előadás a Forte Társulat rendhagyó 
projektjének végeredményeként született meg 
a Balaton-felvidéki Pécselyen, ahol Horváth 
Csaba és Földeáki Nóra több mint egy éven 
át kutatta dr. Józsa Tivadar, írói nevén Bodosi 
György szellemi hagyatékát.  A Völgyvallatás 
projekt egy-egy állomásán nyitott alkalmakat 
hirdettek, a pécselyi iskolásoknak tartott 
drámafoglalkozást önálló műsorként is 
bemutatták, rendeztek felolvasóestet Lukács 
Miklós cimbalomművésszel egy helyi pincészet 
teraszán, a Kultúrházban színre vitték Bodosi 
György Kettesek a tóban című darabját, közben 
többször kinyitották a próbaterem ajtaját, hogy 
az érdeklődők részesei lehessenek a színház 
születésének.  
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Erről az alkotófolyamatról beszélgetünk 
a résztvevőkkel, részleteket bemutatva és 
elemezve az újonnan született előadásból, 
amelynek zenéjét Dresch Mihály szerezte.  

Időpont: 2023. december 7.   
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum    

Könnyűzenei Provinciák 
Beck Zoli és a badacsonytördemici 
közösség – egy könnyűzenei beavató 
program pillanatképei 
A könnyűzenei provinciák elnevezésű sorozat 
őszi fókuszprogramja Badacsonytördemicen, 
a SKIZO borászattal és a ZAJZAJZAJ 
alkotóközösség művészeivel együttműködésben 
valósul meg. A populáris zenei kultúra és a hozzá 
kapcsolódó művészeti ágak lépnek kapcsolatba 
leginkább a mindennapjainkkal. Segítségével 
a művészetek felé nyitott társadalmi csoportok 
könnyebben megszólíthatóak és integrálhatóak. 
Beck Zoltán szakmai vezetésével a Zajból 
megszülető tér programsorozat egyedi 
lehetőséget nyújt belelátni a közlés és a zene 
alapvető motivációba, beavat és edukál, 
valamint interakcióba lép a térséggel.  

A helyi általános iskola tanulóival három 
különböző dalalkotási folyamatot ismertetünk 
meg vendégtanárok és olyan elismert művészek 
közreműködésével, mint Harcsa Veronika 
vagy a 30Y zenészei. A projektzáró programon  
bemutatjuk az elkészült popdalokat és az 
odavezető utakat, amik reményeink szerint 
teret adnak a helyi fiatalság kreativitásának, 
segítik identitásuk megalkotását és közösségeik 
fejlesztését, felvállalását.  

Időpont: 2023. december 14. 18.00 
Helyszín: Foton Audivizuális Központ  

További Kultháló események Veszprémben és 
a régióban: www.kulthalo.hu 

További Kultháló programok: 
2023. november 9.   
igaz táj – a hegyesdi Kultháló bázis 
bemutatkozása a Kortárs Építészeti 
Központ Intelligens Tájak című 
nemzetközi konferenciáján
2023. november 25.  
Közép-európai mozaik – a magyarpolányi 
bázis és művésztelep kiállításmegnyitója 
Helyszín: Pannon Egyetem aulája  
2023. december 7.   
Rend-kívüli művészet – fotóesszék 
a régióról A Robert Capa Központ 
fotográfusainak kiállításmegnyitója 
2023. december 8.  
Boglár 50 – a kultúra alternatív színtere 
és a neovantgard örökség   
Attalai kiállításmegnyitó előtti kerek- 
asztalbeszélgetés a Művészetek Házában 
2023.december 16.   
Ausculta Énekegyüttes koncertje  
A koncert után kerekasztalbeszélgetés  
Baán Izsák OSB és Vikman Pál részvételével 
2023.december 16.   
Adventi Kapocs a Neonok árnyékában

KIEMELT PROGRAMOK 
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PAJTA PROGRAM
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Interdependent Független 
Színház színházi előadása 
Imre Sándor Szeretetszínház társulata, a 2019-
es nagy sikerű karácsonyi előadás után, 2023 
karácsonyának előestéjén újra színpadra lép 
Somogyszentpálon helyi lakosok és gyerekek 
bevonásával. Az előadás szorosan kapcsolódik 
a kéthavonta megvalósuló drámapedagógiai 
foglalkozásokhoz.  

Időpont: 2023. december 23.   
Helyszín: Somogyszentpál – Sportcsarnok   
Fotó: Somogyszentpál 

„Bakony szakralitása” 
kiállításmegnyitó 
Jásdon a Szentkúton található ritka érték az 
öltöztethető Mária szobor. Az iparművészeti 
egyetem hallgatói pályázat útján tervezhettek 
új öltözetet a szobornak, a kiállítás vázát 
ezek a beadott pályamunkák adják.  A jásdi 
szakralitás erősítéseként fotópályázatot is 
hirdettek a bakonyi szakralitás tematikájában. 
A pályaművek a megszokott, fotózott 
perspektíváktól különböző módon készültek, 
új látásmódot, új gondolatot bemutatva 
a szakrális helyekről. 

A kiállítás megnyitója 2023. november 25-
én 14.00 órakor lesz.  
Helyszín: Jásd 

Négy Falu Színháza / Faluközi színház 
A színdarab létrehozásának folyamata 
alkotóközösséget teremt – a forgatókönyvírói, 
dramaturgi, rendezői, zenei rendezői, 
jelmez-és díszlettervezői feladatokat a négy 
faluból származók látják el, a szereplgőárdát 
pedig helyi gyerekek és felnőttek adják. 
A forgatókönyvbe lehetőség szerint 
belecsempésztük a helyi hagyományokat, 
zenészeket és kézműveseket is és a jelmezek, 
díszletek készítése is közösen valósul meg. 
Az alkotóközösséget egy-egy alkalommal 
országosan ismert felkért szakemberek segítik 
a saját részfeladataik tökéletesítésében.  

Időpont: 2023. november 18.   
Helyszín: Borzavár    

100 fős Élő Betlehem 
A 100 fős Élő Betlehem valódi közösségi, 
civil összefogás, közös produkció, ahol 
a település apraja-nagyja részt vesz, öt életkép 
megjelenítésével a Szent család történetét. 

Időpont: 2023. december 23.  
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RENDHAGYÓ TEREK

KIEMELT PROGRAMOK 

„Színház az egész világ.” Shakespeare mondatát 
– a körülöttünk található környezeti és épített 
terekre vonatkozóan – a Rendhagyó terek 
című színházi programsorozatunk igyekszik 
kézzelfoghatóvá tenni. Kihozzuk a színházat 
az emberek közé, a klasszikustól eltérő 
helyszínekre. A Rendhagyó terek a színházi 
műfajok minél szélesebb spektrumát szeretné 
felmutatni, ezért a non-verbális színháztól, 
a vizuális és fizikai színházon át a bábszínház 
formanyelvét használó darabokig minden 
megtalálható a programsorozat repertoárjában. 

Pannon Várszínház:  
RED SHOW (Vörös só) 
Különleges, fergeteges szórakozást ígérő, 
egyszerre múlt- és jelenidéző produkcióval 
készülünk. Előadásunk az ’50-es évek 
dicsőítő ódáira, komikus helyzetekre, 
bravúros párbeszédekre és koreográfiákra, 
a munkásmozgalmi indulók monumentálisan 
hangszerelt világára épül.  

Egy speciális karaktereket felvonultató helyi 
közösség próbál méltó nyitóünnepséget 
rendezni, minden elvárásnak és saját 
esendőségeiknek megfelelően, de a történelem 
és valamely elvtárs minduntalan közbeszól. 
Mindez kacagtató, szerelmi zűrzavarok 
közepette. A zenés, mozgalmas komédia 
szövegkönyvének szerzői:  Fabacsovics Lili és 
Vándorfi László 

Időpont: 2023. november 7., 19.00.  
Helyszín:  egykori inotai Hőerőmű Béke 
Művelődési Háza (Retro Színház) 

ZZre*mixed 
A „ZZre*mixed – A Body/Voice/Concert 
Performance” egy utazás, melyben keressük 
a végtelen test és hang kifejezésének eredetét.  
Az előadás bepillantást nyújt Akemi Takeya 
előadóművész és alkotótársai munkásságába. 
A nagyszabású színpadi produkciókét először 
2019-ben mutatták be.  

Időpont: 2023. december 2., 19.00  
Helyszín: Ajka, Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ   
Fotó: Karolina Miernik 

A kultúra 
nemzeti alap

www.nka.hu

Nemzeti 
Kulturális 
Alap

30 éves 
a Nemzeti 
Kulturális 
Alap
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Idén újra összegyűlünk a borvidék 
központjában, Badacsonyban, a Hableány 
épületében egy évjárat mustrára és 
találkozóra. A Hableány funkciója eredetileg 
is közösségi tér és találkozó pont volt, 
szüreti báloknak, kóstolóknak adott helyet: 
szeretnénk, ha ez felújítása után is folytatódna, 
így hagyományteremtő szándékkal  újra 
megrendezzük az újborok kóstolóját. 

Találkozzunk! Nincs is jobb alkalom erre, 
mint a november, az újborok időszaka: kicsit 
fellélegzünk, már túl vagyunk a szüreten, 
és végre kóstolhatjuk munkánk első 
“gyümölcseit”, az izgalmas, friss újborokat. 
November közepén ezért gyűlünk össze, de ez 
csak egy apropó a találkozásra. A közös pont 
Badacsony, a minőség, a terroir tisztelete, 
az alkotás öröme és a közös ünneplés. Így 
a résztvevő borászok nem csak egy újbort 
hoznak, hanem két izgalmas, régebbi tételt is. 
Az újbor kultusza a Franciaországból eredő 
Beaujolais, melyről bővebben, szakmai előadás 

kereteiben Maxime Belrepayre, a Feind 
Pincészet francia borásza fog mesélni.  
Mesterkurzus keretein belül részt vehetünk 
dr. Laposa József előadásán, aki a borvidék 
történelmi kitekintésében nagyfokú tudással 
rendelkezik, valamint Langó Tamás előadásán, 
aki elsőként nyerte el 2022-ben a Michelin 
Guide Hungary Sommelier Award díját.  
A két helyszín közötti közlekedést transzfer 
busz biztosítja.  
A sétáló jegy tartalmazza a kiállító borászoknál 
a korlátlan borkóstolást, és a 2 előadást 
a Hableányban, mely előzetes regisztrációhoz 
kötött!  
Az előadásokra való regisztráció: ujborkostolo@
gmail.com 

Időpont: 2023. november 18. 15.00-20.00  
Helyszín: Badacsonytomaj  
Jegyek elérhetőek: https://tixa.hu/
badacsonyiujborkostolo 

ÖRÖMÜNNEP IS  
A BADACSONYI ÚJBOR 
KÓSTOLÓ

KIEMELT PROGRAMOK 
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Mely programon láthatsz szupernégylábút 
munka közben?
Melyik programon játhatsz nagy LEGO kockákkal 
és guríthatsz vonatot?
Melyik fesztiválon kóstolhatsz ünnepi ételeket és 
állíthatsz karácsonyfát más családokkal együtt?
Hol nézhetsz zenés, táncos előadást családoddal?
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HolidayFest 
Családi Fesztivál 

12.01. Berhida
karácsonyi szokások, ünnepi étkek, 

karácsonyfa állítás

Leszállt az ég 
dicső királya 

12.09. Balatonhenye
betlehemi előadás, 

színház családoknak

Nagy DUPLO játszóház
12.09. Veszprém
nagy kockák kicsiknek, 

DUPLO vonat

A lány, aki nem beszélt
11.11. Balatonhenye

bábelőadás családoknak

Meseelőadás   
11.10. Veszprém

zenés-táncos mesejáték

„Szimat a szuper eb!”  
11.10. Veszprém
keresőkutya bemutató

Adventi programok  
11.24. Litér

betlehemes bábszínház, 
karácsonyi koncert

A téli ünnepkör 
népszokásai 
11.26. Vörs

népszokások, bábtáncoltatás, 
betlehemezés

Éneklő Betlehem
12.23. Balatonhenye

betlehemes előadás kicsiknek

 LEGO Technic 
megoldások, Robotok   

11.18. Veszprém
"kockás" asztal, LEGO kihívások

Ha betér az Égi Király 
12.16. Balatonhenye

bábszínház, családi környezet
Keress egy dobókockát és játssz egy jót a VEB2023 november-decemberi 
programkavalkádjában! Bábunak használj gombot, babot vagy bármit, 
ami a kezedbe akad! 

Ha 5 havit hibátlanul beküldesz a QR segítségével, nyereménycsomaggal 
lepünk meg, amit az infóponton vehetsz át! A nyereményeddel 
kapcsolatban e-mailben fogunk megkeresni.

NOVEMBER >>>>>>>>>>>>

<<<<<<<<<<<< DECEMBER

GYERMEK- ÉS CSALÁDI 
PROGRAMOK

KVÍZ1.

2. 

3. 

4. 
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NAGY LEHETŐSÉG –  
KIS KÖZÖSSÉGEKNEK  

Egyszerű pályázás, közösségi döntéshozás, 
egységes támogatás, előfinanszírozás. 
Címszavakban így összegezhetjük 
Minipályázatainkat, melyekkel közel 250 
programszervezőt segítettünk céljaik 
megvalósításában.  

Négy fordulóban is vártuk azoknak a kulturális, 
művészeti, helytörténeti, ökológiai, közösségi 
programok szervezőit, akik új, friss megközelítéssel 
reagálnak valós igényekre, a helyi közönség és 
közösség szükségleteire. Minden nyertes 350 
ezer forint támogatásban részesült, s a pályázatok 
bírálata sem mindennapi volt: meghonosítottuk 
a közösségi döntéshozás fogalmát. Bárki, aki 
itt él, jelentkezhetett bírálónak, s közölük úgy 
választottuk ki a döntéshozókat, hogy földrajzi, 
demográfiai szempontok és tematikus érdeklődési 
kör alapján is különbözőek legyenek, azaz minél 
sokszínűbb legyen a bizottság. A zsűritagok játékos 
vitában, de komoly  szempontok alapján hoztak 
döntést a nyertesekről.  
„Több célunk is volt a Minipályázatokkal, 
egyrészt szerettük volna, ha olyan kisebb 
szervezetek is beletanulnának a pályázásba, akik 
eddig tartottak ettől. Egyszerűsített adatlappal, 

irányított kérdésekkel, folyamatos párbeszéddel, 
iránymutatással is segítettük őket. A nagy 
pályázatoktól eltérően nem csak meghatározott 
célra, hanem szinte bármire lehetett pályázni, 
csak a képzelet szabott határt” – mutatta 
be a Minipályázatokat Tóth Anikó pályázati 
projektfelelős. A nyertesek véleménye szerint ez 
a konstrukciónk „nagy segítség a kicsiknek”. 

„Érdekes volt például Balatonfüred arácsi 
városrészében farsang idején a busójárás, 
Szentbékállán a fánksütő és fánkevő 
verseny, Vindornyafokon a fehérkolbász töltő 
böllértalálkozó és a tihanyi Lakáskoncert és 
a közelmúltbeli veszprémi tacsitalálkozó”- 
villantott fel néhány programot  Tóth Anikó.  

S az év utolsó hetei is kínálnak érdekességeket, 
a közönséget többek között várjuk még 
novemberben 18-án Sólyban a Kistérségi 
Dalostalálkozóra, decemberben  2-án Zánkán 
a Régi tárgyak új élete című workshopra, 3-án 
Balatonfüreden színházi előadásra a Ferencsik 
János Zeneiskolában, 6-án  Városlődön 
Pálinkamustrára, a balatonfűzfői művelődési 
házban pedig 19-én összművészeti ünnepi 
gálára invitáljuk az érdeklődőket.   

GYERMEK-, IFFJÚSÁGI ÉS KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK 



Mivel érkezel programjainkra?  
Hogyan érezted magad rendezvényeinken? 
Melyik volt a kedvenc vagy legemlékezetesebb 
program, amin részt vettél?  
Milyen hatással vannak rád rendezvényeink? 
Hogyan látod Veszprémet itt élőként vagy 
idelátogatóként?  
Ilyen kérdésekre keressük a választ és kíváncsiak 
vagyunk a te élményeidre, véleményedre is. 

A VEB2023 EKF végéhez közeledve is 
fontosnak tartjuk, hogy megismerjük 
látogatóink visszajelzéseit, elindítsunk egy 
elégedettségmérési kutatást, mely mellett 
feltérképezzük Veszprém vonzerejét és 
felmérjük, mennyire élhető város. 

A kitöltéssel a Veszprém-Balaton 2023 
Európa Kulturális Fővárosa programsorozat 
értékeléséhez járulsz hozzá.  
A kitöltők nyereményjátékon vesznek rész: 
minden hónapban három nyertest sorsolunk ki, 
akik EKF-es ajándékcsomagban részesülnek. 
A QR-kóddal beolvasható kérdőív kitöltése 
néhány percet vesz igénybe. 

KÍVÁNCSIAK  
VAGYUNK RÁD!  

41
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KÖZTEREK

Veszprém, Egyetem utca 3. 

A pályaválasztás lélektanáról 
szülőknek  
Milyen tényezők befolyásolják a fiatalok 
pályaválasztási szokásait? Hogyan döntsük el, kinek 
mi a legmegfelelőbb karrierút? Szülőként miként 
segíthetjük gyermekeinket leghatékonyabban 
a pályaválasztásban? Az előadáson és workshopon 
többek közt ezekre a kérdésekre keressük 
a választ és lehetőség lesz arra is, hogy minden 
résztvevő átgondolja a saját hozzáállását, belső 
mozgatórugóit, melynek mentén nem csak az 
önmagunkba tekintés, de  hatékonyabb párbeszéd 
is elindulhat a gyermekünkkel közösen. 

Időpont: 2023. november 7. 17.00-18.30 
Regisztráció e-mailben (az érkezők 
nevének megadásával) : molnar.zsanett.
csenge@uni-pannon.hu  

International evening  
A Pannon Egyetem nemzetközi hallgatóinak 
Nemzetközi kommunikáció kurzusán belül 
feladatuk, hogy közösségépítő interkulturális 
esteket hozzanak létre, amelyekhez a hallgatók 
és a veszprémiek is csatlakozhatnak. Az esemény  
kiváló alkalom az angol nyelv gyakorlására is.  

Időpont: 2023. november 16. 17.00-20.00

Veszprém, Március 15. utca 2/A 

Apafonal
Férfiálarcok – Szükséges? Rossz?  
Ezekre a kérdésekre keressük a választ  
a beszélgetéseken. 
Kedves édesapa, leendő apa, egy- vagy 
sokgyermekes apa, elvált apa vagy 
mozaikcsalád-apa, bárki is légy bármilyen 
helyzetben, próbáld ki a kimozdulás, 
a közösség, a kapcsolódás erejét, gyere el.  
Kényelmes puffok, kávé, tea, Hozzád hasonló 
emberek, férfiak, apák várnak a körben! 

Időpont: 2023. november 29. 16.30

Angol Klub 
Nyelvvizsgára készülsz? Csatlakozz hozzánk 
az Angol Klubba! Tapasztald meg a közösségi 
tanulás izgalmát anyanyelvi környezetben. 
Középiskolás diákokat várunk, akiknek 
a Veszprém Balaton 2023 nemzetközi 
önkénteseivel van lehetőség az angol tanulásra.  
Batikolás, Halloweeni programok, sport, 
társasjáték, Írország ételei várnak!  See You 
soon!  

Időpont: 2023. november 6.,13.,20.,27. 
december 4. 16.30

GYERMEK-, IFFJÚSÁGI ÉS KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK 
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A KÉK – Kortárs Építészeti Központ 
szervezésében a PAD Alapítvány részvételével 
megvalósuló Intelligens Tájak Nemzetközi 
Konferencia célja, hogy helyi, hazai és nemzetközi 
példákon keresztül feltárjuk a táj, a gazdaság 
és a kultúra összefüggéseit, kölcsönhatásait 
és módszereit, és ezek szerepét a Balaton-
régió fejlődésében és jövőképében, a változást 
lehetővé tevő szereplők bevonásával. 

A Balaton-felvidéki lét a hazai kultúrában egyike 
a jó életről alkotott ideáloknak, miközben 
a mindennapi valóság sokkal árnyaltabb ennél. 
A táj egyediségéből és vonzerejéből adódó 
lehetőségekhez kihívások is párosulnak: ilyen az 
elmúlt évtizedekben a Balaton-parttól távolabb 
is megjelenő tömegturizmus, az egymás mellett 
létező sokszínű életmód-mintázatok és a belőlük 
fakadó konfliktusok és ingatlanpiaci feszültségek, 
vagy a változó éghajlat és életmódok hatása 
a hagyományos gazdálkodási formákra és 
gyakorlatokra, de legfőképpen a közösségekre.   

RÉGIÓFEJLESZTÉS A 
KULTÚRTÁJMENEDZSMENT 
ESZKÖZEIVEL  

A konferencia neves külföldi és a hazai előadói 
példaértékű, alkalmazható megoldásokat 
mutatnak be négy területről, ezek 
a fenntartható gazdasági ökoszisztéma-építés, 
a hétköznapi kultúra és életmódok, az adaptív 
tájmenedzsment és a dinamikus örökség.  
A rendezvényen arra is keressük a választ, hogy 
milyen lépéseket lehet tenni, hogy kialakuljon 
egy regionális léptékű közös célrendszer 
a helyi szereplők egyetértésével, és hogy ezek 
a szereplők hogyan tudnak eredményesen, 
egymás tevékenységét támogatva 
együttműködni.  
Az esemény regionális, hazai és nemzetközi 
kezdeményezések tudáscseréjét teszi lehetővé, 
ezért ajánljuk mindazoknak, akik tenni szeretnének 
a Balaton-felvidéki régió jövőjéért és nyitottak arra 
is, hogy más térségek gyakorlataiból tanuljanak.   
Az előadások, kerekasztal-beszélgetések, 
workshopok, interaktív foglalkozások, kulturális 
programok és szakmai kirándulások között 
bárki talál a maga számára érdekes, hasznos, 
szórakoztató programot.   
A konferencia keretében mutatjuk be az “Egy régió 
eszköztára – Tanuljunk a Balaton-felvidéktől!“ című 
kötetet, melyben olyan kérdésekre keressük a álaszt, 
mint hogy  mit tanulhatunk a Balaton-felvidéktől; 
mik azok a helyi gyakorlatok, amiket érdemes tovább 
erősíteni és amiket máshol is alkalmazhatnánk 
és hogy mi a Balaton-felvidék jövőképe?   

Időpont: 2023. november 9.-11. 
Kötetbemutató: 2023. november 10. 19.30. 
Helyszín: Veszprém, ActiCity  
Részletes program és a részvétel lehetőségei 
a Facebook-eseményből ismerhetőek meg. 

GYERMEK-, IFFJÚSÁGI ÉS KÖZÖSSÉGI PROGRAMOK 
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PAPÍRKUTYA  
KONCERTEK  
Texas Vendéglő 
Rejtő Jenő-i hangulat talán nem várható, de 
country és blues dalok annál inkább.  Pintér Zsolt 
és Ferenczi György laza country-blues műsora 
nem kerül kereskedelmi forgalomba, csak 
a legjobb helyeken játszák egy évben egyszer.   

Időpont: 2023. november 2. 19.00 

Vibratone Quartet  
Az Oláh Dezső Vibratone Quartet célja a vibrafon 
szélesebb körben való megismertetése, remélve, 
hogy a hangszer felfedezésével a közönség 
is közelebb kerül a kortárs jazz és a kollektív 
improvizáció világához. 

Időpont: 2023. november 14. 19.00 

Söndörgő  
A majd’ harminc éves pályafutással 
büszkélkedő Söndörgő zenekart a világ legjobb 
világzenei formációi között tartják számon. 

Kirívó virtuozitás és lehengerlően friss 
előadásmód jellemző rá. Hangszerelésével 
a Balkán legsűrűbb zenei rétegeit is hitelesen 
tudja megszólaltatni. 

Időpont: 2023. november 15. 19.00 

Franck & Damien  
Ha egy autós felvesz egy stoppost, és a közös 
utazás alatt annyira összebarátkoznak, hogy 
zenekart is alakítanak, arra mondhatjuk, hogy 
szerencsés találkozás. Amikor viszont Franck és 
Damien összhangját halljuk, amikor látjuk, hogy 
mennyire egy húron pendülnek, akkor a fenti 
sztori máris szerencsésből sorsszerűvé változik. 
Franck és Damien kapcsolódik a blues, a roots 
country és a folk-rock iránti szeretetben is.  

Időpont: 2023. november 21-22-23. 19.00 

Duncan Disorderly &  
The Scallywags  
Ez a nagy csapat zsivány már több, mint 10 
éve tölti meg a kocsmákat, táncparketteket 
és fesztiválsátrakat, és hagy maguk után 
táncolástól kifulladt, énekléstől berekedt 
tömegeket. Reggae, folk és balkáni dallamok 
ragályos keverékére épp úgy számíthatsz, mint 
latin, swing és jazz hatásokra. 

Időpont: 2023.november 28-29-30. 19:00 
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HANGJÁTÉK  
ÉS ZENEVÁROS
A zene itt nem csak nekünk szól, hanem 
velünk történik. Ez a mottója muzikális 
programjainknak, melyekre az év utolsó 
heteiben is várunk minden zenét szeretőt, 
korosztálytól függetlenül. 

A novemberi elcsendesülést és a decembert 
átszövő ünnepi készülődést is kiegészítik 
a Hangjáték programjai.  
Az évszakokhoz illő mondókákat és dalokat 
tanulhatnak a kicsik Prejczer Kata Hang-
Játszótér foglalkozásain és Huszti Laciék 
ukulelés zeneoviján. Navratil Andrea dúdolói 
is az összehangolódást, az ünnep megélését 
segítik. abban az időszakban, amikor 
a legjobban esik a közelség. Palya Bea “Fény-
dalok” címen ünnepi tematikával készül, Tóth 
Árpi pop-up kórusai a felemelő, az évszakhoz 
különösen illő kóruséneklés nyújtják.  
További gondolatok a zenélésről és még több 
program: www.hangjatek.hu  
A Találkozások Zenevárosban korokon, 
kultúrákon és műfajokon átívelő koncertsorozata 
is különleges koncertélményt tartogat. 
A sorozatot Veszprém UNESCO díja hívta életre. 

Couple Coffee &  
Pátkai Rozina Quartet  
Édesbús derengést hoz novemberbe a bossa 
nova körül gravitáló, szabadon lebegő koncert 
a műfaj egyik legeredetibb képviselői, 
a Couple Coffee közreműködésével. A duó 
osztozik Pátkai Rozina Quartetjével a játékos 
és virtuóz megközelítésben, amellyel a világ 
egyik legnépszerűbb műfaját közelítik meg 
és adagolnak hozzá jazz és más afro-latin 
elemeket. 

Időpont: 2023. november 9. 19.00 
Helyszín: Foton 

Teho. & Koncz Gergely és barátai  
Koncz Gergely és barátai a mezőségi vonós 
népzene avatott mesterei, akiknek ujjukban 
van a hagyomány. A Teho. duója a Finnország 
folk-térképen hasonló jelentőséggel bíró 
Közép-Pohjanmaa szülötte, innovatív 
virtuozitással játsszák a tradíciót.  

 Időpont: 2023. december 7. 19.00 
 Helyszín:  Hangvilla 
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ADD TOVÁBB A RAGYOGÁST!
Ajándékozd meg szeretteid az ünnepekre
az egyedi VEB2023-as kiegészítőkkel!

www.veb2023shop.hu  
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Tartu a Baltikum legrégebbi városa, Észtország 
kulturális fővárosa, az első észt egyetem és 
dalfesztivál otthona. Az egykori Hanza-város 
egyeteme révén mindig fontos szellemi központ 
volt a régióban, és megőrizte identitását akár 
németek, svédek, oroszok, vagy lengyelek 
uralták. Hangulatos történelmi városképpel és 
egyedi hangulattal büszkélkedhet, amit beleng 
a természet közelsége és a játékosság: az észtek 
védjegye. Ha már a nemzeti karakternél tartunk, 
Tartuban rendezték az első Dalfesztivált 1869-
ben, a nemzeti öntudat kialakulásával egyidőben. 
Hogy az észt identitás mennyire összefonódik 
a zenével és a dallal, azt az Éneklő forradalom 
eseményei is igazolják – a 4 éves tiltakozáshullám, 
ami az egész Baltikumon végigsöpört és a térség 
függetlenségéhez vezetett.  

Mari Kalkun koncert  
Hangja tiszta és simogató, mintha egy erdei 
tündér énekelne, dalai egyszerűen mélyek, 

ahogy az észt folk egyik legelismertebb 
előadójához illik. A kannel-en (ősi 
húroshangszer, a kantele észt megfelelője), 
zongorán és harmonikán játszó Kalkun 
a természet bölcsességéről, az emberi 
butaságról és örökérvényű érzelmekről énekel, 
azzal a költői kifejezőerővel, ami csak a műfaj 
legjobbjait jellemzi.  

Időpont: 2023. november 4. 19.00 
Helyszín: Református és Evangélikus 
Templom, Hévíz 

Tartu Uus Theater –  
Tört-énetek Mozgásszínház 
Az előadás címe, a LOOD észt szó egyszerre 
utal történetekre és a vízszintmérőre, 
előlegezve a szemünk előtt zajló kibillenések 
és egyensúlykeresések sorát. Renate Keerd 
elismert rendező darabja bájosan suta és 
akrobatikus mozdulatok nyelvén beszél 
mindennapi történeteinkről, az útkeresésről 
egy kizökkent világban. A humoros és közvetlen 
mozgásszínház nem igényel tolmácsot, bár az 
észt dialógusok magyar felirattal futnak majd.   

Időpont: 2023. november 4. 19.00  
Veszprém, ActiCity Tánc- és 
Mozgásművészeti Központ 

TARTU
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IBAGUE  
Kolumbia zenei fővárosa a Központi Kordillérák 
völgyében, 1285 m magasan fekszik. Ibagué 
a “lándzsák völgyében” található, nem ott, 
ahová a spanyolok eredetileg tervezték, 
ami a pijao indiánok elszánt ellenállásának 
köszönhető. Ötven évnyi dzsungelharc és egy 
különösen véreskezű konkvisztádor kellett, 
hogy a mai város alapjait lerakják, amit több 
évszázad eseménytelenség követett, mígnem 
beindult a kereskedelem, a kávétermelés és 
az ezzel együtt járó fejlődés. Mára kedvelt 
kulturális célpont: híres Konzervatóriuma 
és színes zenei fesztiváljai a kolumbiaiak 
és a turisták körében is népszerűvé tették. 
Egyfajta folk-központ, amit leghíresebb 
fesztiváljának, és az Andok-régió örökségének 
tudatos ápolásának köszönhet.  

“A fény forrása” fotókiállítás 
Az Andok termékeny völgyében fekvő 
Ibagué, a város lakói és az azt körülölelő 
természet a témája a fotókiállításának. 
A folk hagyományokat gondosan ápoló város 
büszke művészeire és gyökereire, amit híven 
tükröznek a fotók. Színek, arcok, illatok és 
szinte hangok is átszűrődnek a képeken, 
hiszen Ibagué tagja az UNESCO Zene Városa 
hálózatnak, amelyhez Veszprém 2019-ben 
csatlakozott. 

Időpont: 2023. november 06.19.00 

Dueto Luar – hagyományos  
latin zenei workshop és koncert 
A worskhopon megismerjük a kolumbiai folkzene  
tiple emblematikus hangszerét, mely a szegényebb, 
mesztic rétegek állandó kísérője volt, mulatságok 
és szerelmes szerenádok hangszere. A Dueto Luar  
mutatja be a  hangszert: a formáció hangzásár 
két női hang, egy gitár és egy tiple teszi teljessé. 
A fiatal együttes már számos elismerést nyert 
a kolumbiai Andok folk zenéjének éltetéséért, 
amit sokan az ország zenei védjegyének 
tartanak. Kultúrák évszázados egymásra hatása, 
a hódító spanyolok, afrikai rabszolgák és őslakos 
indiánok zenei nyelveinek összefonódása alkotta 
ezt a jellegzetes elegyet, amelyben lüktető 
ritmusok és édesbús elvágyódás ötvöződik. 

Időpont: 2023. november 10. 17:00, 
koncert: 19.00 Helyszín: Foton 
Audiovizuális Centrum
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Kolumbiai néptánc 
Két táncos megkísérli megmutatni egy 
hatalmas ország hagyományait, és az eredmény 
szemet gyönyörködtető. Az Ibagué-ból érkező 
pár végigvezeti a nézőket a cumbia trópusi 
lüktetésétől a San Juanero eleganciájáig, 
a Currulao kirobbanó energiáján és a Bambuco 
örömteli mozdulatain keresztül megmutatva 
Kolumbia változatos tradícióit. 

Időpont: 2023.november 11. 19:00  
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

Hagyományos kolumbiai hangszer 
(Gaitas) készítő workshop 
Az egyszerű, de annál fontosabb Gaita vagy 
Kuisi egy fúvóshangszer, ami az indiánoktól 
származik, és mára átszövi Kolumbia karibi 
partvidékének zenéjét. A workshopon mindenki 
saját Gaita-t készíthet újrahasznosított 
anyagokból, és megismerheti a hangszer 
történetét: hogyan vált a Koguis és Arhuacos 
törzsek szakrális hangszeréből a merengue, 
porro és cumbia nélkülözhetetlen kísérőjévé. 

Időpont: 2023. november 14. 18.00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

Történetek Kolumbia  
elérhetetlen tájairól és zenéiről 
Jose Luis Riaño közvetíti a kolumbiai őslakosok: 
a Wayuu, Embera Eperara és Kogui törzsek ősi 
kultúrájának és jelenének üzenetét. Eddig nem látott 

film-és hanganyagok, az InDigital és DJ Guitto 
felvételei tudósítanak Kolumbia eldugott szegleteiből, 
ahol ma is élnek az ősi kultúrák örökösei. 

Időpont: 2023.november 15. 18.00  
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

Kolumbiai népi  
ütőhangszerek workshop 
Kultúrtörténet és örömzenélés egyben: az 
ütőhangszer workshopon Edwin Cruz áttekintést 
ad a Karibi tenger partvidékének és az ország belső 
területeinek népzenéjéről. Alapvető ritmusokat, 
cumbia, merengue és el jalao lüktetését 
sajátíthatják el a résztvevők, a workshop végén 
együtt játszanak el egy autentikus dalt. 

Időpont: 2023. november 16. 18:00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

DJ Guitto koncert 
DJ Guitto nem csak hangmintákat használ 
a kolumbiai őslakos közösségektől, de ügyüket 
is képviseli, kultúrájuk ősi üzenetét hordozza. 
A háromfős live act vetítéssel és élő hangszeres 
kísérettel hozza közel ezt a távolinak tűnő, de 
mindannyiunkban ott lüktető világot. A Wayuu, 
Embera Eperara és Kogui törzsek énekei edm, trance 
és dubstep ütemekkel párosulnak, és mindenkit 
megszólítanak, aki nyitott a vadon szavára. 

Időpont: 2023.november 17. 20:00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 
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Trencsén, az apró, impozáns szlovák város igazi béke 
szigete, hisz kívül esik a fő turistacsapáson. A középkori 
váráról ismert település azonban hamarosan nagyot 
nyit a világra: 2026-ban büszkén viselheti a az Európa 
Kulturális Fővárosa címet, melynek programjait 
a kíváncsiság szellemében szervezik majd.  
Nyitra a Zobor-hegy lábánál, a Nyitra-folyó 
mellett található. 78 ezer fős lakosságával az 
ötödik legnagyobb város Szlovákiában, 2012 
óta Veszprém testvérvárosa. 

Natália Okolicsanyiová kiállítás   
Feminista elméletek által inspirált festményei az 
identitás és a személyes küzdelmek komplexitását 
járják körül. Kérdéseket tesznek fel a nők szerepéről és 
helyzetéről, továbbgondolásra ösztönözve a nézőket. 

Időpont: 2023.november 20. december 3. 
Foton Audiovizuális Centrum 

Trash art workshop 
Martin Pollák alkotói útja a naiv művészettől 
a bonyolult, 3D-s alkotásokig terjed. Segítségével 
elmerülhetünk a trash art világában, ahol új életre 
kelnek a szemétbe dobott tárgyak. 

Időpont:2023.november 26. 10.00 

Trash art kiállítás 
A séf-művész, Martin Pollák kidobott anyagok 
átalakítása iránti mély szenvedélye ragyog fel.  
A falakon elgondolkodtató kollázsok, 
akrilfestmények, fémkupakokból összeálló képek 
bizonyítják az alkotó fenntarthatóság iránti 
elkötelezettségét.  

2023.november 26. 17:00  
A workshop és a kiállítás helyszíne: Foton 
Audiovizuális Centrum 

Szlovák főzőkurzus 
Martin Pollák több mint 25 éves gasztronómiai 
tapasztalatát a legelőkelőbb ötcsillagos 
szállodákban csiszolta tökéletesre. Egy exkluzív 
főzőkurzus keretében vezetésével készíthetünk 
és kóstolhatunk krémes fokhagymalevest, 
szlovák galuskát vay palacsintát. 

Időpont: 2023.november 27. 17.00 
Helyszín: Hévíz, Európa Fit Hotel, Fit Kitchen 

Autumnist koncert  
A szlovák elektronikus projektet hiphop ritmusok, 
népzenei elemek, elmosódott szintetizátorok, 
szomorkás vokálok teszik teljessé. Ambient,  
lo-fi, elektro-folk – az Autumnist kihagyhatatlan. 

Időpont: 2023. december 01. 20.00  
Terem bár 

Nina Kohoutova koncert 
Nina Kohoutová, vagy ahogy nemzetközi 
színtéren ismerik, Nina Kohout Sunray című 
számával 16 évesen robbant be a könnyűzenei 
életbe, és 2020-ban, a Radio_Head Awards-
on az év felfedezettje lett. Merített a szlovák 
népzenéből, a lokális hagyományokból, de 
hamar tágra nyitotta zenei spektrumát és a zene 
struktúrája, technikai megvalósítása iránt 
kezdett mélyebben érdeklődni. Tehetsége végül 
a top ligás londoni BRIT Schoolba repítette, ahol 
zenei technológiát kezdett tanulni. Letisztult 
és harmonikus dallamai mögött folyamatosa 
kísérletezés húzódik. A szabályokat azért kell 
megismerni, hogy felrúghassuk őket – vallja.  

Időpont: 2023.december 2. 20.00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum

TRENCSÉN, NYITRA  
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Tel-Aviv: egy alig több mint 100 éves város máris 
végtelen jelzővel és címmel: vakító Bauhaus épületei 
miatt a Fehér Város, őrült éjszakai élete okán a közel-
Keleti Miami, startupjai miatt innovatív, gasztronómiája 
miatt a legvegánabb, lakossága miatt a legmultikultibb, 
de lehet az egy főre eső legtöbb múzeumot 
számláló vagy éppen a legdrágább város is.   
Másik vendégünk Tirat Carmel, melyen mély 
nyomot hagytak a római, az ottomán és brit 
uralkodás jegyei.    

Izraeli főzőkurzus 
Aviel Elbaz, a Farm To Table Israel vezetőjével 
közösen elkészítjük és megkóstoljuk az izraeli 
konyha két jellegzetes előételét, a padlizsánsalátát 
és a fokhagymás, sült céklalevelet. Persze keverünk 
ízletes humuszt, gyúrunk halgombócokat, és 
megtanuljuk a pitakészítés fortélyait is. 

Időpont: 2023. december 04. 17. 00 és 
2023. december 5. 17.00  
Helyszín: Hévíz, Hotel Fit Európa Fit  

El Khat koncert 
Hagyományos jemeni zene némi őrületbe 
csomagolva. Vezetője egy igazi mesebeli hős, Eyal El 
Wahab, aki utcazenészből lett filharmonikus zenekari 
tag, majd flamenco-ihletésű együttes frontembere, 
hogy végül jemeni gyökerei felé fordulva új hangzású 
zenéjéhez, hangszereket is készítsen – szemétből. 

Időpont: 2023.december 8. 21.00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

Imma Express koncert és workshop 
Az Imma Express a nyugat-afrikai zenét ötvözi az 
improvizatív jazzel valami egészen egyedülálló 
fúziót hozva létre. Zenéjüket Tel-Aviv afrikai 
diaszpórája és a shona gitártechnika inspirálja. 

A workshopon megismerhetők a formáció 
dalai mögött meghúzódó egyedi kompozíciós 
folyamatok, a kongói sebene technika és afrikai 
dallamok, ritmusok.  

Időpont: 2023.december 13. 19:00, 
workshop: 14.00 A workshop és a koncert 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

Darya koncert   
Az észak-afrikai dallamokat zongorán megszólaltató 
Darya Mosenzon ujjai mindenre emlékeznek: 
askenázi zsidó nagymamája első leckéire, az 5 
éves kora óta gyakorolt klasszikus kompozíciókra, 
az imádott Bach és Chopin művekre, a később 
elsajátított jazz dallamokra. Ám az előadói lelkében 
tátongó űrt végül csak az andalúz zene tölthette 
be, amivel minden a helyére került. 

Időpont: 2023. december 16. 20.00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

TEL-AVIV, 
TIRAT CARMEL
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A történelmi fürdővárosban egyszerre kínál 
nyugodt pihenést és gazdag zenei örökséget. 
A nyugtató termálvizeiről, elegáns építészetéről 
és festői tájairól ismert város Johann Strauss, 
Johannes Brahms vagy Franz Lehár zeneszerzők 
kikapcsolódásának és zenei inspirálódásának 
helyszíne, Ferenc József osztrák császár és 
magyar király egykori kedvenc célpontja. Bad 
Ischl az Interurban utolsó állomása – a város, 
Salzkammergut régióval közösen ugyanisa 
2024-ben az EKF cím büszke viselője lesz. 

Osztrák főzőkurzus 
Az osztrák tematikájú alkalmon liptói túrókrém, 
eredeti osztrák Käsespätzle, és grízes 
császármorzsa készül házi lekvárokkal.  

Időpont: 2023.december 18. 17. 00 
Helyszín: Hévíz, Hotel Fit Európa Hotel 

Silke Grabinger, Come Together 
Right Now, Over me performansz 
A  performance-vacsorában keveredik a tánc, 
az előadás, a zene és a kulinaritás. Egy 
ünnepség a művészetek és Érosz tiszteletére. 
A dramaturgia, a jelenetek és maga a vacsora 
is Platón szövegei nyomán születtek meg, 
és míg ezeket élvezzük, a háttérben Bach 
szerzeményei csendülnek fel csellón.  

Időpont: 2023. december 20. 17.00 
Helyszín: Balatonszőlős, Casa Christa 

Miniatures – bábjáték előadás 
A “Die Kurbel” bábszínházi csoport humorral és 
élettel tölti meg a mindennapi tárgyakat. Színeken 
és hangokon keresztül varázsolnak színházat, 
egyéni értelmezésekre inspirálva a közönséget. 

Időpont: 2023.december 21. 17.00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

Paganin Soatnquartett koncert 

A Paganin Soatnquartettet az újítási kedv és 
a játékos kreativitás hajtja zenei útján, ami 
európai tájakon ível át: Django Reinhardt-tól 
a balkáni dallamokon át az alpesi hagyományokig 
utazhatunk velük. A hegedűvel, gitárral és 
basszusgitárral kiegészült akusztikus kvartett 
bátran hódítja meg az új zenei hangzásokat, 
folyton az újat keresve, miközben mindvégig 
könnyed és örömteli marad.  

Időpont: 2023.december 22. 18:00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 
InterUrbán Farewell Party  Alpine Dweller foto 

Csatlakozz az InterUrban 
programsorozat búcsúbulijához! 
Jakob Steinkellner rendhagyó szájharmonika 
művész, aki az alpesi népzenét globális 
hangokkal ötvözi. Duo 4675: Astrid és Beate 
Wiesinger testvérpár különleges zenei formációja 
szaxofonnal és basszusgitárral. Alpine Dweller: 
a fiatalos folk találkozása a városi dallamokkal, 
érzelemdús, melankolikus hangokkal. Viech: 
energikus indie-rock és garantált tánc.  
Búcsúzz velünk, ünnepelj velünk! 

Időpont: 2023.december 30. 18.00 
Helyszín: Foton Audiovizuális Centrum 

PROGRAMJAINK 
NEMZETKÖZI TÁMOGATÓI

SPANYOL
NAGYKÖVETSÉG
BUDAPEST

BAD ISCHL
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PROGRAMJAINK 
NEMZETKÖZI TÁMOGATÓI

SPANYOL
NAGYKÖVETSÉG
BUDAPEST
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PROGRAMBONTÁS

Veszprém
01.01-12.31 Minden napra egy Petőfi Petőfi Színház, Óvári Ferenc utca 2. I

01.01-12.31 Petőfi Telefonfülke Petőfi Színház, Óvári Ferenc utca 2. I

01.01-12.31 Digitális cirkuszi performansz a Jutasin Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

01.18-12.31 
 

Tegularium – Téglagyűjtemény kiállítás Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay palota, Vár u. 29.

J

01.21-12.30 Vass Cipőtár – cipőtörténeti állandó kiállítás Művészetek Háza Veszprém, Vár u. 3-7. I

04.24-12.31 
10:00-16:00

Könyvtári zsákbamacska – KönyvLutri Eötvös Károly Megyei Könyvtár,  
Komakút tér 3.

I

06.06.- 
12.29. 

Lakatlan kirakatok – Privát Veszprém Veszprém belváros, Mackó Cukrászda, 
Feketesas Gyógyszertár, Ablak Vegán bisztró

I

06.14-12.01 
17:00-19:00

Anime, manga programsorozat Eötvös Károly Megyei Könyvtár,  
Komakút tér 3. 

I

2023. 06.24.- 
2024. eleje 

Egry József 140 – Balaton, Szicília, Nervi kiállítás – 
meghosszabbítva!

Laczkó Dezső Múzeum,  
Erzsébet sétány 1.

J

2023. 08.19- 
2024. 03.31. 

A forma színné, a szín formává válik –  
válogatás Vass László gyűjteményéből

Művészetek Háza Veszprém –  
Várgaléria, Vár u. 29.

J

09.24-11.05 
 

Mámort! Európai Kortárs Ékszerművészeti Kiállítás Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár út 29.

J

09.29-11.09 Katona Kati immerzív, audióvizuális, interaktív 
kiállítása

f|x|r Galéria és Lab, Vár utca 17. J

10.05-12.31 Toroczkai Csaba – Inota  pop-up kiállítás Veszprémi vasútállomás aluljáró, Jutasi út 34. I

10.05-11.05 
 

Szabadtéri kiállítás: Családtörténetek –  
Privát Veszprém

ActiCity Tánc- és Mozgásművészeti 
Központ, Hóvirág u. 1.

I

10.05-12.29 Időszaki köztéri szoborkiállítás – Privát Veszprém Veszprém belváros, I

2023. 10.18- 
2024. 01.31. 

Szilágyi Lackó emlékkiállítás /  
Szilágyi Zoé közreműködésével

Szilágyi László Utcagaléria,  
Budapest úti aluljáró

I

10.19-12.31 
 

Zavargó vizek – Balatorium kiállítás Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár u. 29.

J

10.22-11.26 
 

Székátiratok / kortárs széktanulmányok  
a Néprajzi Múzeum gyűjteménye alapján

Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota – Várgaléria, Vár utca 29.

J

10.27-11.26 A fény árnyéka kiállítás Művészetek Háza Veszprém, Vár u. 17. J

10.27-12.31 Open Galéria kiállítás – az Egyetemváros múltjából Egyetemváros utcái, Zrínyi Miklós utca 17. I

11.01. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.02.  
17:00-18:00

Zeneovi – interaktív zenés foglalkozás óvodásoknak Jutasi Köztér, Veszprém, Március 15. u. 2. I

11.02. 18:00 Gecse Melanie / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.02. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.03.  
9:30-11:30

Anyafonal-közösség Jutasi Köztér, Veszprém, Március 15. u. 2. I

11.03. 18:00 Gecse Valentina / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I
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Veszprém
11.04.  
15:00 

Csendnapok – Humor a képzőművészetben Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár u. 29.

R

11.04. 18:00 Kőhegyi Kamilla / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.04.  
19:00 

InterUrbán: Tartu – Tartu Uus Theater –  
Tört-énetek Mozgásszínház

ActiCity Tánc- és Mozgásművészeti 
Központ, Hóvirág utca 1.

I

11.05.  
19:00 

A zene, mint határtalan európai örökségünk – 
három európai nemzet klasszikus zeneművei és 
zenészei egy színpadon 

ActiCity Tánc- és Mozgásművészeti 
Központ, Hóvirág utca 1.

R

11.05.  
15:00 

Csendnapok – Akitől "Zsuzsit kaptuk" Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár u. 29.

R

11.05. 18:00 Sárossy Boróka / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.06-11.19 InterUrbán: Ibagué – “A fény forrása” fotókiállítás  Foton Audiovizuális Centrum, Vár u. 17 I

11.06.  
16:30-18:00

Angol Klub Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.06. 18:00 Takács Erik Nimród / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.07-11.09 Music Hungary Konferencia & Show Case 2023 Hangvilla, Papírkutya, Terem, Expresszó R

11.07. 18:00 Tégi Nóra / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.07.  
17:00-18:30

A pályaválasztás lélektanáról szülőknek Pannon Köztér, Egyetem u. 10 I

11.08. 16:00 Diák Filmklub: FOMO – Megosztod, és uralkodsz Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

11.08.  
9:30-11:30

Bölcsek Kávéháza –  
nyitott közösség 60 év felettieknek!

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.08. 18:00 Pálmai Péter / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.08.  
18:00-21:00

Társasjáték Est Pannon Köztér,  Egyetem u. 10. I

11.09.  
17:00-19:00

Horizont dobkör Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

11.09-11.11 
08:00-22:00

Intelligens Tájak – Nemzetközi Konferencia: 
Régiófejlesztés a kultúrtájmenedzsment eszközeivel

Veszprém, Hóvirág u. 1. J

11.09-11.11 
19:00-22:00

Irodalom Éjszakája Veszprémi Vár I

11.09.  
17:00-18:00

Zeneovi – interaktív zenés foglalkozás óvodásoknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.09. 18:00 Szalai Dóra / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.09.  
18:00-20:00

Pannon Mesekör Pannon Köztér, Egyetem u. 10 R

11.10.  
17:00-19:00

InterUrbán: Ibagué – Dueto Luar –  
hagyományos latin zenei workshop (CO)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár u. 17. R

11.10.  
19:00-20:00

InterUrbán: Ibagué – Dueto Luar –  
hagyományos latin zenei koncert (CO)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár u. 17. I

11.10-11.12 10. Bakony Expo Veszprém Aréna, Külső-kádártai út J
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Veszprém
11.10.  
9:30-11:30

Anyafonal-közösség Jutasi Köztér,  Március 15. u. 2. I

11.10. 18:00 Ferenczi Franciska / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.11.  
19:00-20:00

InterUrbán: Ibagué – Kolumbiai néptánc (CO) Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

11.11.  
15:00-17:30

Nagy Duplo játszóház Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. R

11.11.  
15:00 

Csendnapok – Élet a periférián  Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár u. 29.

R

11.11.  
17:00-18:00

„Több, mint festészet” – nemzetközi 
képzőművészeti kiállítás megnyitó

Művészetek Háza Veszprém,  Vár utca 17. I

11.11.  
15:00-17:30

Nagy Duplo játszóház-családi nap Jutasi Köztér, Veszprém I

11.11. 18:00 Mezőfi Zsombor / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.11.  
8:00-12:00

DEMO workshop – A design alapú oktatóprogram Pannon Köztér, Egyetem u. 10. R

11.11.  
14:00-16:00

BABAKO – Madárbarát Balaton-felvidékért program 
– Intelligens Tájak

Pannon Köztér, Egyetem u. 10. R

11.12.  
14:30-17:30

Művészetterápiás foglalkozás Bognár Tibor 
vezetésével

Művészetek Háza Veszprém , Vár u. 29. R

11.12.  
9:00-13:00

Óváros Piac Veszprém,  Óváros tér I

11.12. 18:00 Balogh Ádám és Balogh Máté / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.12. 20:00 Swing-swing kávéház Hangvilla, Brusznyai Árpád u. 2 J

11.13. Pannon KultúrKlub 3.0: Veszprémből indultak Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.13.  
16:30-18:00

Angol Klub Jutasi Köztér,  Március 15. u. 2. I

11.13. 18:00 Békefi Sarolta / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.14.  
18:00-20:00

InterUrbán: Ibagué – Hagyományos kolumbiai 
hangszer (Gaitas) készítő workshop (CO)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár u. 17. R

11.14. 18:00 Zsöllei Lili / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.14.  
16:30-18:30

Generációs Híd – Fény a sötétben-gyertyaöntő 
workshop

Pannon Köztér, Egyetem u. 10 R

11.14. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.15.  
18:00-20:00

InterUrbán: Ibagué – Történetek Kolumbia 
elérhetetlen tájairól és zenéiről (CO)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár u. 17. I

11.15-12.17 Lightbox kiállítás a fotográfusok képeiből  Veszprém, Tűztorony udvarban I

11.15. 19:00 Képzőművészeti Filmklub: Úszó sétány Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

11.15.  
9:30-11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség 60 év 
felettieknek!

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I
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Veszprém
11.15. 18:00 Rák Aisa / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.15. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.16.  
18:00-20:00

InterUrbán: Ibagué – Kolumbiai népi 
ütőhangszerek workshop (CO)

Foton Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

R

11.16-11.19 Kávéházak Éjszakája Veszprém I

11.16-11.19 Veszprém Jazz Fesztivál Veszprém J

11.16.  
18:00 

Hörcher Eszter Tükröződések és 
kölcsönhatások című kötetének bemutatója 

Művészetek Háza Veszprém S-Stúdió ,  
Vár utca 17.

I

11.16. 16:00 Nyugdíjas Filmklub: Sose halunk meg Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

11.16.  
17:00-18:00

Zeneovi – interaktív zenés foglalkozás óvodásoknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.16. 18:00 Véber Dániel / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.16-11.19 Veszprém Jazz Fesztivál Hangvilla, Expresszó, Acticity, Veszprém J

11.16.  
17:00-20:00

International evening – nemzetközi est a Pannon 
Köztéren

Pannon Köztér, Egyetem u. 10.

11.17.  
20:00-22:00

InterUrbán: Ibagué – DJ Guitto koncert (CO) Foton Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

I

11.17.  
9:30-11:30

Anyafonal-közösség Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.17. 18:00 Csóti Linett / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.18.  
09:30-11:30

Integrált, zenés játszóház Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

11.18.  
14:00-17:00

LEGO Technic megoldások, Robotok –  
Kockás asztal programsorozat

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. R

11.18. 3 vetítési blokk Mediawave 2023 díjnyertes 
filmjeiből (15:00; 17:00; 19:00)

Foton Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

J

11.18.  
17:00 

Kinetikus művészet kiállítás megnyitó Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár utca 29.

I

11.18.  
14:00-17:00

LEGO technik megoldások  
– beszélgetés a Lego robotokról

Jutasi Köztér, Veszprém I

11.18.  
15:00 

Aideen Barry és Szabó Eszter Főtt béka / Boiling 
Frog kiállítás megnyitó

Művészetek Háza Veszprém –  
Csikász Galéria, Vár utca 17

I

11.18. 18:00 Bojnécz Eszter Anna / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.19-
1.31.2024 

Kinetikus művészet kiállítás Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár utca 29.

J

11.19-12.31 
 

Aideen Barry és Szabó Eszter  Főtt béka / Boiling 
Frog kiállítás

Művészetek Háza Veszprém –  
Csikász Galéria, Vár utca 17

I

11.19. 18:00 Punka Dóra / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.20-11.26 IX. Pannon UniFest Veszprém R
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Veszprém
11.20.  
19:45-20:30

Vizuális világunk előadássorozat – Az animáció és 
az indián kultúra világának bemutatása a Kojot négy 
lelke című mű kapcsán

Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

11.20-11.30 
 

Hidak és utak – III. Nemzetközi Innovációs Konferencia, 
„Kulturális innovációk – Innovációs kultúra”

Veszprém

11.20-12.03 
17:00-23:00

InterUrbán: Trencsén, Nyitra –  
Natália Okolicsanyiová kiállítás (SK)

Foton Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

I

11.20.  
16:30-18:00

Angol Klub Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.20. 18:00 Borsi Zoé Zsófia / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.21. 18:00 Tán Lili / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.21.  
19:00-20:30

Papírkutya koncert – Franck & Damien (FR) Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.22.  
9:30-11:30

Bölcsek Kávéháza  
– nyitott közösség 60 év felettieknek!

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.22. 18:00 Németh Attila / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.22.  
19:00-20:30

Papírkutya koncert  
– Franck & Damien (FR)

Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.23.  
17:00-19:00

Horizont dobkör Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

11.23-11.24 
 

Socio Summit, 2023  
– II. Nemzetközi Szocio-Kraft Konferencia

Veszprém, Pannon Egyetem B épület, 
Egyetem utca 10.

R

11.23.  
18:00 

MMA Filmklub: Szabadító  
– ha erősebb a remény mint a kételyek

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

11.23.  
17:00-18:00

Zeneovi-interaktív zenés foglalkozás óvodásoknak Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.23. 18:00 Kovács Abigél Csilla / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.23.  
19:00-20:30

Papírkutya koncert – Franck & Damien (FR) Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.24.  
15:00 

Csendnapok – zenés beszélgetés Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár u. 29.

R

11.24.  
9:30-11:30

Anyafonal-közösség Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.24. 18:00 Molnár Dávid / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.25.  
16:00-17:30

Lengyel Függetlenség Napja: koncert Brusznyai Á. u. 2. I

11.25.  
18:30-21:30

VAN Classic + Világzene Deák Ferenc u. 13- J

11.25. Fotográfia, mint a művészeti kommunikáció 
eszköze – felvezető kommunikációs esemény 

I

11.25. Közép-európai mozaik – bemutatkozik a 
magyarpolányi Kulháló bázis – kiállításmegnyitó

Pannon Egyetem Aula, Egyetem utca I
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Veszprém
11.25. 18:00 Farkas Emma / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.26.  
17:00-23:00

InterUrbán: Trencsén, Nyitra –  
Trash art kiállítás

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

11.26.  
10:00-12:00

InterUrbán: Trencsén, Nyitra –  
Trash art workshop

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. R

11.26.  
14:30-17:30

Művészetterápiás foglalkozás  
Bognár Tibor  vezetésével

Művészetek Háza Veszprém – regisztrációs 
cím: dubniczay@arthouseweb.hu , Vár u. 29.

R

11.26.  
9:00-13:00

Óváros Piac Veszprém, Óváros tér I

11.26. 18:00 Turi Bende / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér, Veszprém I

11.27.  
16:30-18:00

Angol Klub Jutasi Köztér,  Március 15. u. 2. I

11.28.  
19:00-20:30

Papírkutya koncert  
– Duncan Disorderly & The Scallywags (UK)

Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.29.  
19:00 

Képzőművészeti Filmklub:  
Exhibition on Screen – Tokió művészete

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

11.29.  
16:30-18:30

Apafonal Jutasi Köztér,  Március 15. u. 2. I

11.29.  
9:30-11:30

Bölcsek Kávéháza  
– nyitott közösség 60 év felettieknek!

Jutasi Köztér,  Március 15. u. 2. I

11.29.  
19:00-20:30

Papírkutya koncert  
– Duncan Disorderly & The Scallywags (UK)

Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

11.30.  
17:00-19:00

Horizont dobkör Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

11.30.  
19:00 

Doku Filmklub: Aki legyőzte az időt Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

11.30.  
17:00-18:00

Zeneovi  
– interaktív zenés foglalkozás óvodásoknak

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2. I

11.30.  
19:00-20:30

Papírkutya koncert  
– Duncan Disorderly & The Scallywags (UK)

Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.01.  
20:00-21:00

InterUrbán: Trencsén, Nyitra – Autumnist koncert 
(SK)

Virág Benedek utca 4.  I

12.01. Balatorium záróesemény Veszprém

12.01-12.17 
 

Fructus Labiorum Komolyzenei Fesztivál  Veszprém különböző templomai – 
részletek a veszprembalaton2023.hu-n

I

12.01-01.28 Téli csodavilág a Gyárkertben Gyárkert Kultúrpark, Jutasi út 3. I

12.02.  
20:00-21:30

InterUrbán: Trencsén, Nyitra  
– Nina Kohoutová koncert (SK)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

12.03.  
14:00-15:30

Harun Morrison – A környezeti igazságosság kérdései 
kiadványbemutató és workshop a Balatorium / 
Zavargó vizeken című kiállításhoz kapcsolódóan

Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár u. 29.

R
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Veszprém
12.03.  
15:30 

Tárlatvezetés Soós Borbála kurátorral a Balatorium 
/ Zavargó vizeken című kiállításban

Művészetek Háza Veszprém –  
Dubniczay-palota, Vár u. 29.

R

12.03.  
13:00-17:00

Bakony Balaton Kocka Klub Jutasi Köztér, Veszprém I

12.04.  
16:30-18:00

Angol Klub Jutasi Köztér,  Március 15. u. 2. I

12.05. Ligeti 100 – Modern Art Orchestra / Ligeti Ensemble 
/ Lukács Miklós Cimbiózis közös koncertje 

ActiCity Tánc- és Mozgásművészeti 
Központ, Hóvirág u. 1.

J

12.05. Önkéntesség világnapja-esemény Veszprém I

12.05. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.06.  
18:00 

Vár Ucca Műhely folyóirat és könyv számainak 
interaktív évzáró összejövetele 

Művészetek Háza Veszprém S-Stúdió ,  
Vár utca 17.

I

12.06. 16:00 Diák Filmklub: Larry Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

12.06. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.07.  
17:00-19:00

Horizont dobkör Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Veszprém, Táborállás park 1.

I

12.07. 16:00 Nyugdíjas Filmklub: Szerelmesfilm Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

12.07. Rend-kívüli művészet – fotóesszék a régióról - 
A Robert Capa Központ fotográfusainak 
kiállításmegnyitója 

Foton Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

I

12.07. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.07. Forte Társulat: tájképek egy falusi írótól – 
kerekasztalbeszélgetés és előadáselemzés Winkler 
Nóra vezetésével 

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

12.08.  
21:00-22:00

InterUrbán: Tel-Aviv, Tirat Carmel  
– El Khat koncert (IL)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

12.08-12.10 
 

PORTÉKA  
– Karácsonyi kézműves és design vásár 

ActiCity Tánc- és Mozgásművészeti 
Központ, Hóvirág utca 1.

I

12.08. Boglár 50 – a kultúra alternatív színtere és a 
neovantgard örökség –  
Attalai kiállításmegnyitó és kerekasztalbeszélgetés

Művészetek Háza Veszprém  –  
Dubniczay-palota, Vár utca 29.

I

2023. 12.08- 
2024. 01.21. 

Attalai kiállítás Veszprém, Dubniczay-palota, Veszprém J

12.09.  
16:00 

Kék Balaton – Vöröstó / a Kulthálóbázis Bukta Imre 
vezette művésztelepének kiállítása – megnyitó

Művészetek Háza Veszprém –  
Várgaléria, Vár utca 29.

I

12.09.  
09:30-11:30

Integrált, zenés játszóház Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Veszprém, Táborállás park 1.

I

12.09.  
15:00-17:30

Nagy Duplo játszóház Jutasi Köztér,  Március 15. u. 2. R

12.09-12.10 Manófaktúra (workshop) Veszprém,  Vár u. 17. I

2023. 12.10- 
2024. 01.14.

Kék Balaton – Vöröstó / a vöröstói Kulthálóbázis 
Bukta Imre vezette művésztelepének kiállítása

Művészetek Háza Veszprém –  
Várgaléria, Vár utca 29.

J
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12.10.  
9:00-13:00

Óváros Piac Veszprém, Óváros tér I

12.11.  
18:00 

Gospel Karácsony Veszprém Aréna, Veszprém,  
Külső-kádártai út 

J

12.12. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.13.  
19:00-20:00

InterUrbán: Tel-Aviv, Tirat Carmel  
– Imma Express koncert (IL)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

12.13.  
14:00-16:00

InterUrbán: Tel-Aviv, Tirat Carmel  
– Imma Express zenei workshop (IL)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. R

12.13. 19:00 Doku Filmklub: Tititá Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

12.13. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.14. Találkozó-Minősítő verseny – Gála Veszprém I

12.14. 18:00 MMA Flimklub: Olimpiai törzs Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. J

12.14w Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.14.  
18:00 

Könnyűzenei Provinciák  
– Beck Zoli és a badacsonytördemici közösség

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

12.16.  
20:00-21:30

InterUrbán: Tel-Aviv, Tirat Carmel  
– Darya koncert (IL)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

12.19. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.20. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.21.  
17:00-18:00

InterUrbán: Bad Ischl – Miniatures –  
bábjáték előadás (AT)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. R

12.21. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.22.  
18:00-20:00

InterUrbán: Bad Ischl –  
Paganin Soatnquartett koncert (AT)

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

12.26. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.27. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.28. Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság tér 9. I

12.30.  
18:00-0:00

InterUrbán: Bad Ischl  
– InterUrbán Farewell Party

Foton Audiovizuális Centrum, Vár utca 17. I

12.31. Ragyogj! – Évzáró utcaünnep I

Régió
2023. 09.16- 
2024. 01.07.

Maurer Dóra: A struktúra tematizálása kiállítás Vaszary Galéria, Balatonfüred,  
Honvéd utca 2-4.

J

10.05-12.15 
 

Porcelán konstelláció  
– Európai Porcelánmanufaktúrák kiállítása

Herendi Porcelánművészeti Múzeum, 
Herend, Kossuth Lajos utca 137.

J

11.01-11.30 Festő-kör alkotások kiállítása Balatonudvari, Kerkápoly utca 23. I

11.04. Intremédia workshop  
Fókuszcsoport Ádám Youtuberrel

Magyarpolány R

Veszprém
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Régió
11.04. Ősszel is Balaton 2 Balatonalmádi R

11.04.  
19:00-20:30

InterUrbán: Tartu – Mari Kalkun koncert (EE) Református és Evangélikus Templom, 
Hévíz, Helikon u. 2.

I

11.07. Rendhagyó terek – Red Show Inota Retro Színház, Várpalota I

11.10. Ukrán-magyar klasszikus és népzenei találkozó Balatonfűzfő I

11.11.  
10:30-11:30

Herendi porcelán – Ismerkedés a színekkel Herend, Kossuth Lajos utca 137. R

11.11.  
14:30-15:30

Herendi porcelán  
– Rózsakészítés, figuraösszeállítás

Herend, Kossuth Lajos utca 137. R

11.11-11.12 Weckmann – Márton nap fényei Vöröstó I

11.11.  
11:00-13:00

A lány, aki nem beszélt  
– bábelőadás családoknak

Balatonhenye, Kossuth utca 16. R

11.11.  
17:00-19:00

Anyajegy  
– bábelőadás felnőtteknek

Balatonhenye, Kossuth utca 16. R

11.11. Nagymamáink receptjei nyomán –  
Sütő-főző klub: Márton-napi szokások

Uzsa I

11.13-12.23 Interaktív játéktér Balatonberény, Hollád, Kéthely, Vörs I

11.16. Ukrán-magyar klasszikus és népzenei találkozó Felsőörs I

11.17-11.19 
10:00-18:00

VIII. Veszprém Vármegyei Értékünnep Nyirád, Petőfi Sándor u. 18. I

11.18.  
16:00-18:00

Négy Falu Színháza. Faluközi színház –  
A Bakony ékkövei

Borzavár,  Fő utca 41 . I

11.18.  
15:00-20:00

IV. Badacsonyi Újbor Kóstoló Badacsonytomaj,  Park u 26. J

11.20-12.31 Időszaki kiállítás a Marcali Múzeumban Marcali Múzeum, Múzeum köz 5. I

11.24.  
18:00-19:00

Színes estek 3. Dinoszauruszok nyomában: a legújabb 
eredmények. Ősi Attila paleontológus előadása

Felsőörs, Szabadság tér 2. I

11.24-12.25 Adventi programok Litér I

11.25.  
10:30-11:30

Herendi porcelán –  
Ismerkedés a színekkel

Herend,  Kossuth Lajos utca 137. R

11.25.  
14:30-15:30

Herendi porcelán –  
Rózsakészítés, figuraösszeállítás

Herend, Kossuth Lajos utca 137. R

11.25-12.17 Káli-medencei advent 2023 – rendezvénysorozat Révfülöp I

11.25. „Bakony szakralitása” – kiállításmegnyitó Jásd I

11.25. Tanúhegyek nyomában Badacsonytomaj R

11.26-12.31 A téli ünnepkör népszokásai – kiállítás Balatonberény, Hollád, Kéthely, Vörs I

11.27.  
17:00-20:00

InterUrbán: Trencsén, Nyitra –  
Szlovák főzőkurzus (SK)

Hévíz, Hotel Europa Fit Superior, Hévíz, 
Jókai u. 3.

J

11.30-12.03 Régiós show:  Siófok55 Siófok, Fő tér I
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11.30. MAO Creative Crew interaktív ifjúsági koncert Zeneiskola Balatonfüred, Ady Endre u. 13 I

12.01. Ukrán-magyar klasszikus és népzenei találkozó – 
záró rendezvény

Tapolca I

12.01-12.31 HolidayFest Családi Fesztivál Berhida I

12.01-12.24 Élő adventi kalendárium Hidegkút, Kultúrház I

12.02. Nemzetközi betlehemes találkozó Marcali, Marcali, Múzeum köz 2. I

12.02-12.23 
 

Betlehemes előadások a balatonhenyei  
kultúrpajta programjában

Balatonhenye, Kossuth Lajos utca I

12.03.  
16:00-18:00

Párbeszédek Somogyi Győző kiállítás megnyitó 
esemény és Adventi Koncert

Márkó, Padányi Biró Márton tér 2. I

12.04.  
17:00-20:00

InterUrbán: Tel-Aviv, Tirat Carmel  
– Izraeli főzőkurzus 1. (IL)

Hotel Europa Fit Superior, Hévíz, Jókai u. 3. J

12.05.  
17:00-20:00

InterUrbán: Tel-Aviv, Tirat Carmel  
– Izraeli főzőkurzus 2. (IL)

Hotel Europa Fit Superior, Hévíz, Jókai u. 3. J

12.09.  
10:30-11:30

Herendi porcelán – Ismerkedés a színekkel Herend, Kossuth Lajos utca 137. R

12.09. 14:30 Herendi porcelán – Rózsakészítés, 
figuraösszeállítás

Herend, Kossuth Lajos utca 137. R

12.09. Leszállt az ég dicső királya – betlehemes előadás 
családoknak

Balatonhenye I

12.10. Adventi zenei áhítat Tihanyi Bencés Apátság, Tihany, I. András tér 1 I

12.12. Rendhagyó terek – Akemi Takeya: Lemonism Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ, Ajka, Szabadság tér 13.

I

12.15-12.17 Boronclassic Adventi Fesztivál – Téli mese Boronka Kastély, Marcali Boronka, 
Gárdonyi utca 38.

J

12.15-12.17 Christkindl Fest Városlőd I

12.16.  
17:00-19:00

Ha betér az Égi Király – betlehemes előadás 
családoknak

Balatonhenye, Balatonhenye, Kossuth 
Lajos utca

R

12.16. Ausculta Énekegyüttes koncertje – utána 
kerekasztalbeszélgetés 

Szent Mauríciusz Monostor, Bakonybél, 
Szent Gellért tér 1.

I

12.16. Adventi Kapocs a Neonok árnyékában  Káli Kapocs, Köveskál I

12.18.  
17:00-20:00

InterUrbán: Bad Ischl – Osztrák főzőkurzus (AT) Hotel Europa Fit Superior, Hévíz, Hévíz, 
Jókai u. 3.

J

12.20.  
17:00-21:00

InterUrbán: Bad Ischl – Silke Grabinger, Come 
Together Right Now, Over me performansz (AT)

Casa Christa, Balatonszőlős, Balatonszőlős, 
Izabella út

J

12.23. Interdependent Független Színház színházi 
előadása 

Somogyszentpál – Sportcsarnok, 
Somogyszentpál, Kossuth u.

I

12.23. Éneklő Betlehem – betlehemes előadás 
családoknak

Balatonhenye I

12.23. 100 fős Élő Betlehem Nagyvázsony I

Régió
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kérjük kísérje figyelemmel a Veszprém-Balaton 2023 EKF közösségimédia-felületeit,  
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Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa programfüzet ISSN 3004-0019

Ha kifogytál a mobilnetedből, vagy csak stabilabb internetkapcsolatra van szükséged, 
használd bátran a VEB2023 wi-fi hálózatát a Kossuth utcai Infopontunknál! 

Név: VEB2023EKF 
Jelszó: Ragyogj! 

KÖSZÖNJÜK,  
HOGY VELÜNK  
RAGYOGTATOK!
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